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Звіт директора  

комунального закладу «Вінницький ліцей №7  

ім. Олександра Сухомовського»  

Романової Ганни Олексіївни 

Основна діяльність закладу у 2021-2022 н. р. спрямовувалась на створення умов 

для реалізації державної політики в сфері освіти, виконання Законів України «Про 

освіту», «Про повну загальну середню освіту, «Про Стратегію національно-

патріотичного виховання»,  постанов Кабінету Міністрів України  «Про затвердження 

Державного стандарту початкової загальної освіти», «Про затвердження Державного 

стандарту базової та повної загальної середньої освіти», Концепції Нової української 

школи, Стратегії національно-патріотичного виховання, затвердженої Указом 

Президента України від 18 травня 2019 року № 286/2019 та інших законодавчих та 

нормативно-правових документів із питань виконання законодавства України в галузі 

«Освіта». А також робота закладу включала місію, візію, мету та завдання.  

Місія: формування всебічно розвиненої, конкурентноспроможної особистості на 

основі реалізації власних можливостей за рахунок побудови індивідуальної освітньої 

траєкторії здобувача освіти. 

Візія: створення освітнього-розвивального простору, побудованого на 

національних традиціях для формування життєвої компетентності та української 

ідентичності особистості при збережені її автентичності. 

Мета: забезпечити високу якість освіти на основі формування ключових 

компетенцій особистості шляхом створення освітнього – розвивального простору, у 

якому формується життєтворча особистість, яка зберігає свою індивідуальність, 

українську ідентичність та активну життєву позицію громадянина, патріота й новатора. 
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Розділ І

 
1.1 Забезпечення комфортних умов навчання та праці 

Протягом 2021/2022 навчального року проводилася робота щодо удосконалення 

матеріальної бази закладу. Це здійснювалося за рахунок залучення бюджетних коштів 

та благодійної допомоги. З метою реалізації якісного освітнього процесу та проведення 

уроків у режимі онлайн за кошти міського бюджету придбано: 5 моноблоків, 6 

ноутбуків, 2 багатофункціональних пристрої, мультимедійний проектор, інтерактивна 

дошка, 4 флеш-карти, 4 шафи для зберігання засобів навчання. 

З метою забезпечення повного охоплення дітей якісним харчуванням, запобігання 

спалахам гострих кишкових захворювань і харчових отруєнь, впровадження та 

підтримки функціонування принципів системи HACCP, закуплено столовий посуд 

(тарілки), термометри та гігрометри, отримано пароконвектомат та гастроємності для 

нього, облаштовано безпечну зону на харчоблоку. 

За вимогами протипожежної безпеки, перевірка функціонування пожежних 

гідрантів повинна проводитись двічі на рік. Основною функцією шаф є зберігання 

пожежного крана з рукавом і насадками. Тому в січні  2022 року замінено усі 12 

пожежних шаф та комплектуючих до них, перевірена та очищена система 

водопостачання. 

Для підтримки задовільного стану навчальних кабінетів та коридорів закладу 

закуплено дезинфікуючі  та миючі засоби, побутову хімію, поновлено інвентар для 

прибирання.  

З метою забезпечення благоустрою прилеглої території закуплено інвентар для 

прибирання (відра, лопати, мітли). 

 

1.2 Створення освітнього середовища, вільного від будь-яких форм 

насильства та дискримінації 

 

Соціально-психологічна служба комунального закладу «Вінницький ліцей №7 ім. 

Олександра Сухомовського» здійснювала діяльність згідно основних нормативно-

правових документів та відповідно до річних планів практичного психолога та 

соціального педагога. 

Протягом вересня-жовтня соціально-психологічна служба проводила групові та 

індивідуальні діагностичні дослідження з питань адаптації учнів 1-х, 5-х, класів та І, ІІІ 

курсів ліцею, а також вивчення статусу особистості в колективі за методикою 

соціометрії Я. Морено. 

Здійснювалась систематизація соціального паспорту за такими категоріями: діти з 

особливими освітніми потребами (діти, які навчаються в інклюзивних класах), діти з 

інвалідністю, діти-сироти, діти, батьки, яких є учасниками АТО/ООС, діти з числа 

вимушених переселенців, діти, які перебувають у СЖО, діти з малозабезпечених сімей, 

діти постраждалі внаслідок Чорнобильскої катастрофи, діти з багатодітних сімей, діти, 

батьки яких загинули при виконанні службових обов’язків. 
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Систематично протягом року проводилася профілактична робота згідно річних 

планів практичного психолога та соціального педагога на профілактику безпечної 

поведінки підлітків в інтернеті, профілактиці конфліктних ситуацій, профілактиці 

торгівлі людьми, дискримінації, булінгу, насильства та жорстокого поводження в сім’ї 

та  учнівському середовищі (Додаток А) . 

Досить актуальними були звернення батьків та педагогів з таких питань: вікові та 

індивідуальні особливості розвитку дітей, самооцінки, стосунків з однолітками, 

готовності до навчання та труднощів у навчанні, проблем з мотивацією до навчання, 

проблем з адаптацією, самовдосконалення, розвитку власних здібностей і компетенцій, 

готовності до подолання складних життєвих ситуацій, профілактика булінгу та 

кібербулінгу в учнівських колективах, профорієнтація учнів, стресостійкість під час 

надзвичайних ситуаціях, воєнних дій. 

Соціально-психологічною службою проводилися профілактична та просвітницька 

робота. Серед учнів початкової школи проводились заняття за програмою 

профілактичних занять «Попередження дезадаптації молодших школярів в умовах 

НУШ», за програмою «Жити в злагоді з собою та іншими», за профорієнтаційною 

програмою «Подорож у світ професій», а також заходи щодо профілактики булінгу, 

насильства в учнівському середовищі. Для ліцеїстів І та ІІ курсів проводились 

профілактичні заняття за програмою  «Безпечна поведінка підлітків в інтернеті». Для 

учнів 5-7 класів  проводились профілактичні заняття з попередження булінгу, насилля 

та жорстокого поводження в дитячому середовищі.   

Проведені ряд заходів щодо профілактики конфліктів, дискримінації, торгівлі 

людьми, булінгу, насильства та жорсткого поводження в сім’ї та учнівському 

середовищі.  

Проводилась профорієнтаційна робота з ліцеїстами І-ІV курсів, тренінгові та 

профорієнтаційні заняття «Тайм -менеджмент», «Лідер майбутнього», «Вибір професії 

або задача з багатьма невідомими», «Карта життя: самостійний вибір майбутнього», 

«Мій професійний вибір». 

Загалом протягом 2021-2022 н. р. в груповій діагностиці прийняло участь 903 

здобувача освітнього процесу, проведено 135 профілактичних занять ( охоплено 636 

учнів), 45 тренінгових занять та ділових ігор, в яких прийняло участь 493 учні. 

Проведено консультативні виступи з педагогічними працівниками: «Адаптація до 

нових умов», «Вивчення перебігу адаптаційного процесу учнів 5-х класів», «Алгоритм 

дій педагогічних працівників у разі виявлення випадків булінгу (цькування)», 

«Шкільний булінг як причина виникнення суїцидальної поведінки у неповнолітніх». 

Соціально-психологічна служба взяла  у реалізації національних та державних програм 

(Додаток Б).  

Протягом 2021-2022 н. р. соціально-психологічна служба здійснювала корекційну 

роботу з учнями за такими напрямками: зниження рівня тривоги, агресії, рівня 

гіперактивності, корекція самооцінки, формування емоційно-вольового компоненту, 

пізнавальних процесів, мотивації та розвитку моторики і координації рухів, 

стресостійкості, а також постійно проводила консультації з педагогічними 

працівниками та батьками. 

Громадська організація «Місія в Україну» з її офіційним представником Оксаною 

Василівною Хитрук та за допомогою психолога закладу проведені цикл занять з 

профілактики ризикованої поведінки у підлітків серед учнів ІІ та ІІІ курсів ліцею.  
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Соціально-психологічна служба весь навчальний 2021-2022 рік тісно співпрацювала 

з представниками ювенальної превенції Національної поліції у Вінницькій області та 

спеціалістами Вінницького міського центру соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді. 

Папроцька Вероніка, ліцеїстка ІІІ-Л курсу, стала дитячим омбудсменом міста. 

Учениця працювала у закладі медіатором. 

Не вдалося організувати постійні заняття гуртка «Futurum» по професійній 

орієнтації для ліцеїстів І-ІV курсів, який очолила Анна Нінова, викладач центру 

«Харизма». 

 

1.3 Збереження та зміцнення бібліотечного фонду 

 

Шкільна бібліотека разом із педагогами майстерно залучає дітей до книги, формує 

національну свідомість, характер, моральні якості, для чого використовуються різні 

форми і методи пропаганди літератури. У 2021-2022 навчальному році бібліотекою було 

проведено 35 заходів (Додаток В). 

На сьогодні книжковий фонд бібліотеки нараховує  31054 примірників. З 

них  художньої літератури – 7320 прим , підручників – 23734 прим.   

Бібліотека школи  продовжує працювати над упровадженням у свою практику 

Універсальної десяткової класифікації (УДК), поступово замінюючи  поличні 

роздільники. 

Відкритий доступ до книжкових фондів у бібліотеці дає учням можливість легко 

у ньому орієнтуватись, знайомитися із виставками літератури та тематичними папками. 

У бібліотеці школи створено і постійно діють виставки: 

✓ «Соборна духом Україна»; 

✓ «Краса України – Вінниччина»; 

✓ «Улюблені книги наших читачів»; 

✓ «Нові книги України» тощо. 

Застарілі, зношені та втрачені книги регулярно вилучаються із книжкового фонду 

бібліотеки у порядку, визначеному Міністерством освіти і науки України, 

Міністерством культури України. 

У бібліотеці постійно ведеться реєстраційна картотека руху підручників, папка 

обліку накладних, сумарна книга обліку підручників. В кінці календарного року на 

підставі сумарної книги робиться звірка руху фонду підручників із бухгалтерією. 

Підручники видаються учням безкоштовно, підлягають щорічній інвентаризації і 

знаходяться на балансі бібліотеки. Бібліотекарем школи регулярно вилучаються з 

фонду застарілі підручники, які не відповідають новим програмам. 

 

1.4 Робота ток-шоу «ЛІЦЕЇСТ»  у 2021-2022 н.р. 

У 2021-2022 н.р. відбулося 15 ефірів ток-шоу «Ліцеїст». Шістнадцятий випуск 

готувався , але через війну не вийшов в ефір. Постійними ведучими були: Долишнюк 

Ангеліна,  Данильчук Даніїл, Дар’я Козак, Акобян Аліса, Данилюк Анастасія. На 

передачу було запрошено 27 гостей. Куратор вчителька правознавства Левкович Лідія 

(Додаток Г).  
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1.5 Мала лінгвістична академія 

Робота МЛА базувалась на підготовці здобувачів освіти до участі в 

конкурсах.Газета «Дзеркало ліцею» (куратор Марина О.І., верстальник-дизайнер 

Довгаль С.І.). У цьому навчальному році випущено 5 номерів газет.  

 

№ 

з/п 

Вчитель (команда 

вчителів) 

Назва конкурсу/заходу 

(онлайн/офлайн) 
ПІБ учасника(ів) Результат 

1 Негода В. В. 
Конкурс учнівської та студентської 

молоді ім. Т. Шевченка, ІІ етап 

Будяк Крістіна,   

10-Л 
ІІ місце 

2 Марина О.І. 

Міський літературно-мистецький 

конкурс "Вінниця в мистецтві 

художнього слова" 

Жамба Катерина 

11-МК 
1 місце 

3 
Маринич О. В.     

Гороль А. М. 

ХХІІ Міжнародний конкурс з 

української мови імені Петра Яцика 

ІІ етап 

Горбачук Вікторія 

9-ЛЮ  
ІІІ місце 

4 Негода В.В 

Конкурс учнівської та студентської 

молоді імені Тараса Шевченка, ІІІ 

етап 

Будяк Крістіна,    

10-Л 
І місце 

5 Негода В. В. 

Конкурс учнівської та студентської 

молоді імені Тараса Шевченка, ІV 

етап 

Будяк Крістіна,   

10-Л 
  

 

Також продовжувало роботу шкільне радіо «ЛіРа». Ведучі Будяк Крістіна та 

Нечитайло Софія учениці ІІІ-Л курсу. 

 Радіопередачі: 

1. Факти тижня ( предметні тижні і декади) 

2. Інтерв‘ю з учителями  

3. Лідерські якості і як їх у собі розвивати  

4. Поточні та щотижневі оголошення 

5. Українські народні свята, звичаї, традиції 

 

1.6 Міжнародний екологічний проєкт 

КЗ «Вінницький ліцей №7 імені Олександра Сухомовського» приєднався до 

проєкту Climate Action Project, в якому взяли участь 2,7 мільйона учнів і вчителів із 146 

країн. 

Ми отримали почесне звання School of Excellence від глобальної ініціативи 

Climate Action Project та увійшли до топ-250 кращих шкіл світу! 

4 листопада 2021 року оголосили переможців проєкту під час міжнародної 

онлайн-конференції на тему змін клімату за участі представників ООН, NASA, WWF та 
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відомих спікерів з різних країн, зокрема Принца Вільяма. Ініціатива об’єднала 2,7 

мільйона людей у 145 державах. 

Проєктом займалася вчитель географії Білан Людмила Степанівна та учні І-ЛК 

курсу. 

 

1.7 Співпраця з ГЕТЕ-інститутом 

 

Уже протягом чотирнадцяти років заклад плідно співпрацює з Гете-Інститутом у 

проєкті «Школи: партнери майбутнього» або «PASCH». 

У рамках проєкту відбулася 20.09 по 23.09 у містах Львові та Долина щорічна 

зустріч директорів шкіл-партнерів. Наш заклад на зустрічі представляла директорка 

Ганна Романова 

Цікаві доповіді, зустрічі онлайн і офлайн, робота в творчих групах, відвідування 

освітніх закладів, все це і багато іншого відбувалося в атмосфері взаєморозуміння, 

підтримки і небайдужості. З привітальним словом до директорів звернулася директорка 

Катаріна Бук. Про проектну роботу ініціативи PASCH та мовні курси, іспити 

розповідали Віта Тимченко та Ольга Кісельова. На онлайн зв’язок вийшли Керстін 

Дальйо («DAAD-стипендії для PASCH, Німеччина як дистанція для навчання у ВНЗ»), 

Яна Осадча розповідала про програму «Міст до вищої освіти». Змістовною і цікавою 

виявилася онлайн зустріч з Тщмасом Шпаном (Каліфорнія), яка сприяла жвавій роботі 

в групах та бесіді на тему «Трансформація системи освіти: вчитися, вчити і управляти 

в час діджиталізації». Учасники зустрічі малу змогу поставити запитання представнику 

Міністерства освіти і науки України, Роксолані Швадчак та представнику Міністерства 

цифрової трансформації України Олексію Мінакову. 

Відбулися зустрічі в приміщеннях шкіл партнерів, знайомства з педагогічними  та 

учнівськими колективами Ліцею міжнародних відносин ім.В.Стуса у м.Львів та Ліцею 

«Європейський № 6» в Долині в рамках ініціативи «Школи: Партнери Майбутнього» 

(PASCH). 

Завдяки проєкту учні закладу мабють можливість складати іспити на отримання 

міжнародних сертифікатів з німецької мови за пільговою ціною. За тринадцять років 

участі у проєкті  419 ліцеїстів отримали міжнародні сертифікати рівнів А1-С1. У 2021-

2022 р. 1 учень склав іспит рівня В1, 5 учнів – А2 та 12 учнів – А1 

Велику роль у зацікавленості учнів у вивченні німецької мови грають 

всеукраїнські та інші проекти Гете-Інституту.Наприклад, робота за проектом  

«Комп’ютер та Інтернет для старших людей».Над цим проектом 10 учнів лінгвістичних 

класів працювали з квітня: слухали лекції шкільного психолога  Наталії Заступ та 

учителя інформатики Негоди Сергія Петровича, брали участь у творчих конкурсах  

(«Один день без Інтернету», «Кохання  по Інтернету»), виготовляли флаєри і інструкції 

по роботі з різними службами Інтернету і власне учили старших цифровим технологіям. 

Учні виступили тут у  ролі «молодих вчителів для людей похилого віку» : вони 

передавала власні знання та навички користування комп’ютером та Інтернетом. 

Учасники отримали  новий досвід  у інформатиці, психології та соціології та , звичайно, 

німецькій мові.  Мета проекту - добрі толерантні стосунки між різними поколіннями та 

допомога старшим людям у непростий час всесвітньої пандемії .10.11.2021 відбулась  

заключна конференція по проекту «Комп’ютер та Інтернет для старших людей» 

чотирьох шкіл-партнерів Гете-Інституту (Рівне, Одеса, Вінниця та Черкаси ) 
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10 учнів закладу перемогли  у конкурсі  Гете-Інституту«Україна та Німеччина 

очима українців та німців» ( „MeinBlick Ukraine-MeinBlick Deutschland“ ) та отримали 

стипендії для навчання на  мовних курсах  в Німеччині. Це Вініченко Анастасія (8-ЛК), 

Дудник Софія (8-ЛЮ), Горбачук Вікторія (ІІ-ЛЮ), Данилюк Анастасія (ІІ-ЛЮ), Савчук 

Ірина(ІІ-ЛЮ), Нечитайло Софія (ІІІ-Л), Ходаківська Лілія(ІІІ-Л), Маланчак Софія(ІІІ-

Л), Руденко Аліса(ІІІ-Л), Говалло Єлизавета (ІІІ-Е). 

Учні закладу Нечитайло Софія (ІІІ-Л), Говалло Єлизавета (ІІІ-Е), Педченко Ксенія 

(ІІІ-М) та Луцишин Вячеслав (ІУ-МК) стали стипендіатами тижневої віртуальної МINT-

академії, яка була організована Гете-Інститутом у м. Геттінгені. 

Дистанційні навчальні заходи відбувалися в період з 11 по 15 жовтня 2021. 

Протягом тижня учні партнерських шкіл з України, Росії та Узбекистану під 

керівництвом німецьких науковців не лише покращували знання німецької мови, а й 

знайомились із професіями, які пов’язані із природничими дисциплінами, відвідували 

біолабораторію та космічну станцію. В останній день учні презентували спільний 

проєкт "Професії майбутнього". MINT-академія- чудова можливість навчитися новому 

і отримати безцінний досвід. 

23.11.2021 відбулась заключна конференція за проєктом «За межами реальності: 

створення інтерактивної карти Німеччини та України», над яким протягом місяця 

працювали учителі та учні 17 шкіл-партнерів Гете-Інституту. Учасники презентували 

визначні місця ФРН та України за допомогою оригінальних фотографій, відео та 

аудіозаписів. Метою було створення віртуальних кімнат, віртуальних кубів, 

фотографій… 

Активними учасниками заходу стали: вчитель англійської та німецької мов Кац 

Руслана Мойсеївна та учениця ІІ-ЛЮ курсу Горбачук Вікторія. Вони плідно працювали 

і незабаром ми зможемо познайомитись з цією чудо-картою та використовувати її на 

уроках німецької мови 

10.02.2022  для учнів українських шкіл-партнерів Гете-Інституту відбувся цікавий 

воркшоп Гете-Інституту  « К  wie Klima“ на тему, як зробити професійне якісне відео. 

Cеред 50 учасників були також семеро наших ліцеїсток: Маланчак Софія, Руденко 

Аліса, Данилюк Анастасія, Савчук Ірина, Горбачук Вікторія, Пацьора Марія та Козак 

Дарина. Керували воркшопом  два референти з Німеччини, які є активними учасниками 

на Youtube . Вони   дуже гарно співпрацювали з молоддю та цікаво  пояснювали, як 

працювати на Youtube. Усього мало бути  проведено до травня ще 4 таких заняття. Для 

учнів це буде не тільки чудова можливість вдосконалити знання з німецької з носіями 

мови, але й покращити свої медійні навички, поспілкуватися з однолітками з інших шкіл 

та створити власне відео, яке буде опубліковано в мережі PASCH та Goethe-Institut. 

Не тільки для учнів , але й для учителів існує цікава програма підвищення 

кваліфікації  

21 жовтня 2021 рокцу відбувся CLIL-семінар, учасниками якого стали учителі 

німецької мови та природничих наук шкіл-партнерів Маріуполя, Тернополя, Рівного, 

Херсона, Одеси та інших міст. Семінар відбувався онлайн німецькою мовою, тандеми 

знаходилися в одному приміщенні для того, щоб учителі німецької мови могли робити 

усний переклад для своїх колег, оскільки експертка не володіє українською мовою. 

Учителі ознайомилися з методикою CLIL. 

  

 

https://sch7.edu.vn.ua/blog/2021-10-21-clil-%D1%81%D0%B5%D0%BC%D1%96%D0%BD%D0%B0%D1%80/
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1.8  Виховна робота у закладі 

 

Результати виховної роботи у закладі постійно висвітлюються у соціальних 

мережах та на сайті закладу (Додаток Л). Всього проведено 267 виховних заходів, серед 

яких 8 всеукраїнських, 11 міських, 20 благодійних, решта вчителями закладу. 

  

1.9  Організація школи благодійності 

Відповідно до стратегії розвитку закладу було створено школу благодійності, 

метою якої є розвиток в учасників освітнього процесу навичок володіння проєктним 

менеджментом та комунікаційними компетентностями волонтера. Взято участь у 20-

ти різних акціях (Додаток К). 
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Розділ ІІ 

 

2.1  Якість знань здобувачів освіти 5-11 класів за 2021-2022 н.р. 

 

№ з/п Клас Кл. кер. Якість знань 

1 5А Ланова Г.В 100% 

2 5Б Парфенюк І.Г 100% 

3 5В Черненко Т.О 89% 

4 5І Ільченко Г.В 97% 

5 6А Кліпінська Л.В 94% 

6 6Б Данилюк О.А 88% 

7 7А Задорожна Л.І 59% 

8 7Б Романович В.М 79% 

9 7І Сатайкіна О.Б 72% 

10 8Е Ланова І.М 74% 

11 8МЮ Левкович Л.В  84% 

12 8ЛК Білан Л.С. 70% 

13 9Е Щеглова Т.Л 96% 
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14 9ЕК Зубик О.М 77% 

15 9М Костишина О.М 72% 

16 9ЛЮ Маринич О.В 93% 

17 10Е Юрченко Т.М 88% 

18 10МЮ Букіна І.М 84% 

19 10Л Комарова В.В 84% 

20 10ЛК Негода В.В 63% 

21 11Е Янкавець О.О 97% 

22 11МК Кудлаєнко Ю.В 93% 

23 11ЛЮ Каракуля О.Ю 82% 

 

2.2  Кількісний показник учнів, які мають особливі успіхи у навчанні 

 

№ з/п Клас Кл. кер. Кількість  Нагорода 

1 5А Ланова Г.В 16 похвальний лист 

2 5Б Парфенюк І.Г 12 похвальний лист 

3 5В Черненко Т.О 9 похвальний лист 

4 5І Ільченко Г.В 16 похвальний лист 

5 6А Кліпінська Л.В 8 похвальний лист 

6 6Б Данилюк О.А 6 похвальний лист 

7 7А Задорожна Л.І 2 похвальний лист 

8 7Б Романович В.М 3 похвальний лист 

9 7І Сатайкіна О.Б 7 похвальний лист 

10 8Е Ланова І.М 6 похвальний лист 

11 8МЮ Левкович Л.В  4 похвальний лист 

12 8ЛК Білан Л.С. 3 похвальний лист 

13 9Е Щеглова Т.Л 8 свідоцтво з відзнакою 

14 9ЕК Зубик О.М 3 свідоцтво з відзнакою 

15 9М Костишина О.М 2 свідоцтво з відзнакою 

16 9ЛЮ Маринич О.В 6 свідоцтво з відзнакою 

17 10Е Юрченко Т.М 6 похвальний лист 

18 10МЮ Букіна І.М 9 похвальний лист 

19 10Л Комарова В.В 5 похвальний лист 

20 10ЛК Негода В.В 1 похвальний лист 

21 11Е Янкавець О.О 7 медаль (4-зол., 3-ср.) 

22 11МК Кудлаєнко Ю.В 4 медаль (2-зол., 2-ср.) 

23 11ЛЮ Каракуля О.Ю 8 медаль (2-зол., 6-ср.) 
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2.3 Список переможців та призерів ІІ (міського) етапу Всеукраїнських  

учнівських олімпіад з навчальних предметів 2021-2022 навчального року 

№ 

з/п 

Нагороджено дипломом Клас Місце Предмет Вчитель 

1 Грабова Єлизавета 

Сергіївна 

11ЛЮ І правознавство Каракуля Ольга 

Юріївна 

2 Улановська Юлія 

Олександрівна 

10МЮ І правознавство  Левкович Лідія 

Олександрівна 

3 Дерунець Софія 

Федорівна 

10МЮ ІІ правознавство Левкович Лідія 

Олександрівна 

4 Ісмаілова Яна 

Русланівна  

10МЮ ІІІ правознавство Левкович Лідія 

Олександрівна 

5 Тарновецький Олександр 

Андрійович 

11Е І економіка   Парфенюк Ірина 

Григорівна  

6 Емінов Емір Решитович 10Е І економіка Парфенюк Ірина 

Григорівна  

7 Нерсісян Ліана 

Артурівна 

10Е ІІ економіка Парфенюк Ірина 

Григорівна  

8 Ярова Єва 

Олександрівна 

9Е І економіка Парфенюк Ірина 

Григорівна  

9 Горбачук Вікторія 

Олексіївна 

9ЛЮ ІІІ англійська мова Кудлаєнко  Юлія 

Віталіївна  

10 Будяк Крістіна 

Домініківна 

10Л ІІІ англійська мова Кац Руслана 

Мойсеївна  

11 Райфурак Софія 

Андріївна 

11Е І географія  Батюк Лариса 

Євгеніївна 

12 Говало Єлизавета 

Олегівна 

10Е І географія  Батюк Лариса 

Євгеніївна 

13 Нерсісян Ліана 

Артурівна 

10Е ІІ географія  Батюк Лариса 

Євгеніївна 
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14 Лебедєв Олександр 

Володимирович 

10Е ІІІ географія  Батюк Лариса 

Євгеніївна 

15 Емінов Емір Решитович   10Е ІІІ географія  Батюк Лариса 

Євгеніївна 

16 Ярова Єва 

Олександрівна 

9Е І географія  Білан Людмила 

Степанівна 

17 Бакалюк Анастасія 

Володимирівна 

9Е ІІ географія  Білан Людмила 

Степанівна 

18 Янкевич Анастасія 

Сергіївна 

8Е І географія  Білан Людмила 

Степанівна 

19 Пидоченко Єгор 

Ігорович 

6Б ІІІ математика Комарова Вікторія 

Володимирівна  

20 Терліковський 

Володимир 

В’ячеславович 

7Б І математика Сатайкіна Олена 

Борисівна  

21 Барабаш Олександр 

Сергійович 

7І І математика Сатайкіна Олена 

Борисівна  

22 Гончарук Максим 

Віталійович 

7І ІІІ математика Сатайкіна Олена 

Борисівна  

23 Барабаш Олександр 

Сергійович 

7І І польська мова і 

література 

Гузовська Вікторія 

Маріонівна 

24 Тросюк Дарина 

Володимирівна 

7І ІІ польська мова і 

література 

Гуменюк Олена 

Миколаївна 

25 Ярова Єва 

Олександрівна 

9Е ІІ польська мова і 

література 

Гузовська Вікторія 

Маріонівна 

26 Будяк Крістіна 

Домініківна 

10Л І польська мова і 

література 

Гуменюк Олена 

Миколаївна 

27 Посунько Валерія 

Михайлівна 

10ЛК ІІ польська мова і 

література 

Гуменюк Олена 

Миколаївна 

28 Емінов Емір Решитович 10Е ІІІ польська мова і 

література 

Гузовська Вікторія 

Маріонівна 

29 Мазур Евеліна 

Олексіївна 

11Е ІІ польська мова і 

література   

Гузовська Вікторія 

Маріонівна 

30 Долишнюк Ангеліна 

Олександрівна 

11ЛЮ ІІІ польська мова і 

література 

Гузовська Вікторія 

Маріонівна 

31 Бойко Анна Денисівна 8ЛК І польська мова і 

література     

Гуменюк Олена 

Миколаївна 

32 Паламарчук Лілія 

Андріївна 

8ЛК ІІ українська мова та 

література  

Гороль А.М. 

33 Емінова Еліна Решитівна 8ЛК ІІ українська мова та 

література  

Негода В. В. 

34 Козак Дар'я 

Олександрівна 

9Е ІІ українська мова та 

література  

Маринич О. В. 

35 Улановська Юлія  

Олександрівна 

10МЮ ІІ українська мова та 

література  

Романович  В. М 

36 Барабаш Олександр 

Сергійович 

7І ІІІ українська мова та 

література  

Гороль А. М. 

37 Нечитайло Софія 

Володимирівна 

10Л ІІІ українська мова та 

література  

Негода В.В. 

38 Улановська Юлія 

Олександрівна 

10МЮ І історія  Букіна І.М. 
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39 Дерунець Софія 

Федорівна 

10МЮ ІІІ історія  Букіна І.М. 

40 Данилюк Анастасія 

Олександрівна 

9ЛЮ ІІ історія  Букіна І.М. 

41 Янкевич Анастасія 

Сергіївна 

8Е ІІІ історія  Каракуля Ольга 

Юріївна 

42 Дудник Софія Сергіївна 8М ІІІ історія  Каракуля Ольга 

Юріївна 

43 Шуляк Каріна 

Володимирівна 

8МЮ ІІІ історія  Каракуля Ольга 

Юріївна 

44 Маринчук Ангеліна 

Володимирівна 

8МЮ ІІІ німецька мова Задорожна Лілія 

Іванівна  

45 Горбачук Вікторія 

Олексіївна       

9ЛЮ І німецька мова Носик Ольга 

Григорівна 

46 Данилюк Анастасія 

Олександрівна 

9ЛЮ ІІ німецька мова Носик Ольга 

Григорівна 

47 Пацьора Марія Сергіївна 9М ІІІ німецька мова Задорожна Лілія 

Іванівна  

48 Козак Дар'я 

Олександрівна 

9Е ІІІ німецька мова Задорожна Лілія 

Іванівна  

49 Нарсісян Ліана 

Артурівна 

10Е ІІІ німецька мова Кац Руслана 

Мойсеївна 

50 Колісник Дмитро 

Сергійович 

11МК ІІ біологія Романова Ганна 

Олексіївна 

51 Жамба Катерина 

Андріївна 

11МК ІІ біологія Романова Ганна 

Олексіївна 

52 Ярова Єва 

Олександрівна 

9Е ІІ біологія Ільченко Ганна 

Вячеславівна 

53 Кононюк Анастасія 

Володимирівна 

10МЮ ІІІ біологія Ільченко Ганна 

Вячеславівна 

54 Пацьора Марія Сергіївна 10МЮ ІІІ біологія Ільченко Ганна 

Вячеславівна 

55 Барабаш Олександр 

Сергійович  

7І І фізика Гронська Світлана 

Григорівна 

56 Райфурак Софія 

Андріївна 

11Е ІІІ інформаційні 

технології 

Негода Сергій 

Петрович 

57 Ткаченк Матвій 

Андрійович 

8ЛК ІІ інформаційні 

технології 

Негода Сергій 

Петрович 

58 Янкевич Микита 

Сергійович 

8МЮ ІІІ інформаційні 

технології 

Негода Сергій 

Петрович 

59 Мошак Костянтин   

Володимирович 

11МК ІІІ інформаційні 

технології 

Негода Сергій 

Петрович 

60 Колісник Дмитро 

Сергійович 

11МК І хімія Янкавець 

Олександр 

Олександрович 

61 Педченко Ксенія 

Вадимівна 

10МЮ ІІ хімія Княгиницька Ольга 

Дмитрівна 

62 Гуляр Софія Анатоліївна 10МЮ ІІ хімія Княгиницька Ольга 

Дмитрівна 

63 Янкевич Анастасія 

Сергіївна 

8Е ІІІ хімія Янкавець 

Олександр 

Олександрович 
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64 Федосова Валерія 

Геннадіївна 

9М ІІІ хімія Княгиницька Ольга 

Дмитрівна 

65 Барабаш Олександр 

Сергійович 

7І ІІІ хімія Княгиницька Ольга 

Дмитрівна 

66 Налигач Вікторія 

Василівна 

9ЛЮ ІІІ українська мова та 

література  

Маринич О. В. 

67 Гончарук Максим 

Віталійович 

7І ІІІ фізика Гронська Світлана 

Григорівна 

68 Нечипоренко Тимур 

Олександрович 

8Е ІІІ географія  Білан Людмила 

Степанівна 

 

2.4  Список переможців та призерів ІІІ (обласного) етапу Всеукраїнських  

учнівських олімпіад з навчальних предметів 2021-2022 навчального року 

№ 

п\п 
Прізвище, ім’я учня Предмет Клас 

Зайняте 

місце 

Вчитель, який 

підготував 

1 Емінов  Емір економіка 10 І 
Парфенюк Ірина 

Григорівна 

2 Паламарчук Лілія 
Українська мова і 

література 
8 ІІІ 

Гороль Ангеліна 

Михайлівна 

3 Педченко Ксенія Хімія 10 ІІІ 
Княгиницька Ольга 

Дмитрівна 

4 Колісник Дмитро Хімія 11 ІІ 
Янкавець Олександр 

Олександрович 

5 Козак Дар'я Німецька мова 9 І 
Задорожна Лілія 

Іванівна 

6 Горбачук Вікторія Німецька мова 9 ІІІ 
Носик Ольга 

Григорівна 

7 Пацьора Марія Німецька мова 9 ІІІ 
Задорожна Лілія 

Іванівна 

8 
Данилюк 

Анастасія 
Німецька мова 9 ІІІ 

Носик Ольга 

Григорівна 

9 Нарсіян Ліана Німецька мова 10 ІІІ 
Кац Руслана 

Мойсеївна 

10 Жамба Катерина Біологія 11 ІІІ 
Романова Ганна 

Олексіївна 

11 Будяк Крістіна Англійська мова 10 ІІ 
Кац Руслана 

Мойсеївна 

12 Бойко  Анна Польська мова 8 І 
Гуменюк Олена 

Миколаївна 

13 Ярова Єва Польська мова 9 І 
Гузовська Вікторія 

Маріонівна 

14 Будяк Крістіна Польська мова 10 І 
Гуменюк Олена 

Миколаївна 

15 

Далишнюк 

Ангеліна 

 

Польська мова 11 ІІІ 

Гузовська Вікторія 

Маріонівна 

16 
Мазур Евеліна 

 
Польська мова 11 ІІІ 

Гузовська Вікторія 

Маріонівна 
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2.5 Переможці ІІ (обласного) етапу Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-

дослідницьких робіт  учнів-членів Малої академії наук України у 2022 році 

 

№ 

п\п 

Прізвище, 

ім’я учня 
Відділення МАН Секція Клас 

Ступінь 

диплому 

1.  

Чорний 

Максим 

Дмитрович 

Літературознавства, 

фолькльористики та 

мистецтвознавства 

Мистецтвознавства 10-ЛК ІІІ 

 

2.6 Участь в онлайн-олімпіадах та змаганнях 

Учні початкової школи у 2021-2022 н.р. взяли участь у 50-ти різних олімпіадах 

«Всеосвіта» , «На Урок» та інші (Додаток Ж). Серед них 371 диплом І ступеня, 242 

дипломи ІІ ступеня, 147 дипломів ІІІ ступеня. 
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Розділ ІІІ 

 

3.1  Атестація та сертифікація 

Освітній процес закладу забезпечують 76 педагогічних працівники. Батюк Лариса 

Євгеніївна, вчитель географії, спеціаліст вищої категорії, вчитель-методист. Має 

відомчі нагороди: нагрудний знак "Відмінник народної освіти" (1990), Почесну грамоту 

МОН України ((2003) та грамоти управління освіти і науки Вінницької обласної 

державної адміністрації та управління освіти Вінницької міської ради. 30.09.2021 

нагороджено Нагрудним знаком «Василь Сухомлинський». 

У 2021-2022 н. р. вчителі початкових класів Рудь Алла Володимирівна та 

Терновенко Наталія Георгіївна пройшли успішно сертифікацію (сертифікат №2100269, 

сертифікат №2100672).  

Пшеничнюк Валентина Василівна та Іванович Світлана Леонідівна отримали 

сертифікати експертів (сертифікат №0445-с, сертифікат №0984-с) для сертифікації 

вчителів початкової школи.  

В жовтні 2021 року Ланова Ірина Михайлівна взяла участь в інституційному 

аудиті Новообіходівського ліцею у якості експерта (сертифікат № 22/21 ДСЯО). 

У 2021-2022 н.р. проведено атестацію сімнадцяти педагогічних працівників 

відповідно до наказу №78/к/тр, в ході якої присвоєно кваліфікаційну категорію 

«спеціаліст вищої категорії» 3 учителям, встановлено відповідність раніше присвоєній 

кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» 10 учителям, присвоєно 

педагогічне звання «старший учитель» 3 учителям, присвоєно педагогічне звання 

«старший вихователь» 1 учитель, присвоєно педагогічне звання «учитель-методист» 5 

учителям, встановлено відповідність раніше присвоєному педагогічному званню 

«учитель методист» 3 учителям. 

Крім того, підтверджено кваліфікаційну категорію "спеціаліст І категорії" – 1 

учитель, присвоєно категорію "спеціаліст І категорії" – 1 учитель, бібліотекар І категорії 

– 1, присвоєно категорію «вихователь І категорії»- 1 учитель (Додаток Д). 

 

3.2  Підвищення кваліфікації 

Педагогічний колектив закладу завдяки проєкту професійного розвитку учителів 

«Науковий пошук» продовжують своє професійне зростання. Зокрема вчителями 

закладу пройдено 121 різних видів курсів, вебінарів, семінарів, майстер-класів (Додаток 

Е). Заступники з навчально-виховної роботи Янкавець Олександр, Логінова Наталія та 

Засімович Олена у вересні 2021 року стали аспірантами Луганського національного 

аграрного університету за програмою «Доктор філософії».  
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3.3  Публікації (друкарська діяльність) 

 

Учителі закладу успішно друкуються у різноманітних виданнях та беруть участь 

у створенні підручників для НУШ.  

 

№ 

з/п 

Вчитель 

(команда 

вчителів) 

Назва продукту Результат 

1 
Янкавець О.О., 

Ільченко Г.В. 

"Пізнаємо природу" 5 клас, 

навчальний посібник. 

Отримання ГРИФу 

"Рекомендовано МОН" 

Наказ № 140 від 

08.02.2022 МОН 

2 Янкавець О.О. 

УПРАВЛІННЯ ЯКІСТЮ ПІДГОТОВКИ 

УЧНІВ (НА ПРИКЛАДІ ПІДРУЧНИКА 

НАВЧАЛЬНОГО ПРЕДМЕТУ 

«ПІЗНАЄМО ПРИРОДУ» 5 КЛАС НУШ 

ЗА РАХУНОК СТВОРЕННЯ 

КОМПЕТЕНТНІСНИХ ЗАВДАНЬ 

публікація у збірнику тез 

V Міжнародной (XV 

Української) наукової 

конференції студентів, 

аспірантів і молодих 

учених ХПС-2022 

3 Щеглова Т.Л. 

Підручник з інтегрованого курсу 

"Мистецтво", 5 клас НУШ, 

видавництво 

"Ранок"(електронний варіант) 

підручник 

4 Мед І.Л. 

Підручник з інтегрованого курсу 

"Мистецтво", 5 клас НУШ, 

видавництво 

"Ранок"(електронний варіант) 

підручник 

5 

Засімович О.І. 

Логінова Н.А., 

Янкавець О.О. 

Міжнародна науково-практична 

конференція, присвячена 100-

річчю Луганського 

національного аграрного 

університету "Аграрна освіта: 

минуле, сучасне, майбутнє" (м 

Слов'янськ) 

Сертифікати учасників, 

електронні посібники з 

надрукованими тезами 

6 
Нартович Лариса 

Костянтинівна 

ХІІ Міжнародна наукова 

конференція “MODERN 

DIRECTIONS OF SCIENTIFIC 

RESEARCH DEVELOPMENT” 

Сертифікат учасника 

 

3.4  Проведення та участь в освітніх заходах 

Учителі закладу за навчальний рік провели 108 освітніх заходів (Додаток М). 

  



19 
 

Розділ ІV 

 

4.1 Експериментальна робота 

 

Завершено експеримент «Авторська школа», готується до друку навчально-

методичний посібник , у якому зібрані методичні розробки вчителів та адміністрації 

закладу. Продовжуємо брати участь у новому Всеукраїнському експерименті 

«Професійна орієнтація у Новій українській школі» (наказ МОН від 10.08.2021 р. 

№901). Учасниками експерименту є здобувачі освіти майбутнього 5-А класу (кл. кер. 

Каракуля О.Ю. та Пшеничнюк В.В.) та 4-І класу (кл. кер. Пасічник І.Л.). 

 

4.2 Міжнародна співпраця та співпраця із ЗВО 

 

У 2021-2022 н.р. поновлені договори про співпрацю з Донецьким національним 

університетом імені Василя Стуса про створення спільного проєкту «Навчально-

виховний комплекс «Освіта» від 25.11.2021р., про партнерство та співробітництво з 

громадською організацією «Спілка поляків Вінниччини» від 20.10.2021 р. Німецький 

культурний центр Goethe-Institut, що є складовою частиною Посольства Федеративної 

Республіки Німеччина в Україні, організували та провели щорічну зустріч директорів 

шкіл-партнерів в рамках ініціативи «Школи: Партнери Майбутнього» (PASCH). 

Відбулися зустрічі в приміщеннях шкіл партнерів, знайомства з педагогічними  та 

учнівськими колективами Ліцею міжнародних відносин ім.В.Стуса у м.Львів та Ліцею 

«Європейський № 6» в Долині.  

 

4.3 Підвищення кваліфікації керівного складу 

 
№ з/п Адміністрація (ПІП) Назва заходу (онлайн/офлайн) Місце 

1.  
Засімович Олена 

Іванівна 

Базовий курс "Цифрові навички для 

вчителів" 

Міністерство цифрової 

трансформації України, 

Портал "Дія" 

2.  
Засімович Олена 

Іванівна 

Вебінар  "Військовий облік жінок: 

алгоритм дій відділу кадрів та 

інструменти, що убезпечать від 

штрафів” (1 год.) 

Цифрове видавництво 
MCFR та журнал 

«Практика управління 
закладом освіти» 

3.  
Засімович Олена 

Іванівна 

Вебінар "Організовуємо в школі 
інклюзивне навчання за новим 

порядком" 

Цифрове видавництво 

MCFR та журнал 

«Практика управління 

закладом освіти» 

4.  
Засімович Олена 

Іванівна 

Міжнародний освітній форум 
“Трансформації в освіті: виклики і 

перспективи” 

ДЗВО “Університет 

менеджменту освіти” 

НАПН України, вид-во 

“Ранок” 
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5.  

Засімович Олена 

Іванівна, Логінова 

Наталія Анатоліївна 

Регіональна (не)конференція для 

шкільних педагогів афілійований 

міні- EdCamp Vinnytsia "Школа - 

територія креативу та творчості" 

ЗШ 18 

6.  

Засімович Олена 

Іванівна, Логінова 

Наталія Анатоліївна 

Курс підготовки інструкторів 

"Навчання з попередження ризиків, 

пов'язаних із вибухонебезпечними 

предметами" (EORE) 

Асоціація саперів 

України 

7.  

Засімович Олена 

Іванівна, Сороколіта 

Ірина 

Курси  "Охорона праці" 

ДП «ВІННИЦЬКИЙ 

ЕКСПЕРТНО-

ТЕХНІЧНИЙ ЦЕНТР 

ДЕРЖПРАЦІ» 

8.  

Засімович Олена 

Іванівна, Янкавець 

Олександр 

Олександрович 

ХХІV Всеукраїнська наукова 

конференція молодих учених 

"Актуальні проблеми природничих і 

гуманітарних наук у дослідженнях 

молодих учених" 

Черкаський 

національний 

університет 

ім.Б.Хмельницького 

9.  

Засімович Олена 

Іванівна, Янкавець 

Олександр 

Олександрович 

Семінар з питань науково-

методичного супроводу реформи 

НУШ "Організація освітнього 

процесу в 5-х класах ЗЗСО" 

 

10.  
Романова Ганна 

Олексіївна 

Керівник закладу - ключова фігура в 

системі управління якістю освіти 

закладу 

Квадрат 

11.  

Романова Ганна 

Олексіївна, 

Сороколіта Ірина 

Миколаївна 

Зустріч директорів та кураторів 

експерименту "Професійна 

орієнтація" 

онлайн 

12.  
Севастьянова 

Людмила Францівна 

Науково-методична конференція 

"VIN BOOT camp" (внутрішня 

система забезпечення якості освіти) 

(очно) 

ВДПУ 

13.  
Севастьянова 

Людмила Францівна 

Практичний семінар " Я тебе чую, 

бачу, тобі посміхаюся" 
ВАБО 

14.  
Севастьянова 

Людмила Францівна 

ЗУМ-конференція "Електронні 

освітні ресурси- засоби управління 

розвитком освітньої діяльності учнів 

початкової школи в умовах 

дистанційної форми навчання" 

Освітня платформа 

"Країна мрій" 

15.  
Севастьянова 

Людмила Францівна 

Участь в анкетуванні за Листом МОН 

щодо вивчення рівня підготовленості 

педагогічних працівників до 

забезпечення викладання за 

Концепцією НУШ 

Державна інформаційна 

система освіти 

16.  
Севастьянова 

Людмила Францівна 
Навчання по системі НАССР ЦПРПП 

17.  
Сороколіта Ірина 

Миколаївна 

Науково-методична конференція 

"VIN BOOT camp" (внутрішня 

система забезпечення якості освіти) 

(очно) 

ВДПУ 

18.  
Сороколіта Ірина 

Миколаївна 

Навчання заступників "Моніторинг 

якості знань" (очна) 
ФМГ №17 
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19.  
Сороколіта Ірина 

Миколаївна 

Семінар-нарада "Підвищення 

кваліфікації та атестація 

педагогічних працівників" 

КЗ "ЦПРПП ВМР" 

20.  
Сороколіта Ірина 

Миколаївна 

Курси підвищення кваліфікації 

"Заступники директорів з навчально-

виховної роботи" 

ВАБО 

21.  
Сороколіта Ірина 

Миколаївна 

Семінар-нарада з питань науково-

методичного супроводу реформи 

Нової української школи 

«Організація освітнього процесу в 5-

х класах закладів загальної середньої 

освіти» 

Інститут педагогіки 

Національної академії 

педагогічних наук 

України 

22.  
Сороколіта Ірина 

Миколаївна 

Онлайн-зустріч з теми «Актуальні 

питання щодо завершення 

навчального року» 

Управління Державної 

служби якості освіти у 

Вінницькій області 

23.  
Сороколіта Ірина 

Миколаївна 

Онлайн-зустріч  "Впровадження 

електронних щоденників та 

журналів" 

Програма «Електронне 

урядування задля 

підзвітності влади та 

участі громади» 

(Програма EGAP) 

реалізується протягом 

2015–2023 років Фондом 

Східна Європа та 

Фондом Innovabridge у 

партнерстві з 

Міністерством цифрової 

трансформації України 

24.  
Сороколіта Ірина 

Миколаївна 

Вебінар «Вимоги Державного 

стандарту та як їх реалізувати в курсі 

математики 5 класу» 

Український 

освітянський 

видавничий центр 

"Оріон", Лабораторія 

математичної освіти 

Черкаського 

національного 

університету імені 

Богдана Хмельницького 

25.  
Сороколіта Ірина, 

Задорожна Лілія 
CLIL - семінар від ГЕТЕ (онлайн) ГЕТЕ 

26.  
Янкавець Олександр 

Олександрович 

Вебінар "Зарахування, переведення, 

відрахування та облік учнів: 

алгоритм управлінських рішень" 

Всеосвіта 

27.  
Янкавець Олександр 

Олександрович 

Вебінар "Кадрові питання закінчення 

навчального року в ЗЗСО" 
Всеосвіта 

 

4.4  Гумантарний ХАБ на базі закладу 

З початком війни на базі закладу утворився гуманітарний ХАБ. Педагогічний, 

учнівський та батьківський колективи приєдналися до волонтерського руху: здавали 

кошти на потреби армії, збирали необхідні речі для внутрішньо переміщених осіб, усе 

необхідне для наших захисників та захисниць, шили устілки для взуття та білизну для 

наших воїнів, сотні метрів маскувальних сіток. 
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Разом із інститутом Гете (Німеччина) та волонтерами Франції надали цільову 

гуманітарну допомогу військовослужбовцям, а саме: спальники, каремати, повербани, 

підсумки, ліхтарики, аптечки, ліки, продукти харчування. Для мешканців Харкова та 

Чернігова зібрали та передали продукти харчування, консервацію, свіжі овочі та 

фрукти, солодощі, питну воду, напої, засоби особистої гігієни, білизну та шкарпетки. 

Педагогічний колектив ліцею розпочав волонтерську діяльність у Вінницькій 

обласній лікарні ім. М. І. Пирогова. Одяг, засоби для індивідуальної гінієни, рушники, 

фрукти та солодощі вже передано в травматологічне та опікове відділення.  

 Отримали за волонтерську роботу нагороди: 

✓ подяка за вагомий внесок у розвиток Збройних Сил України, підтримку та 

допомогу військовослужбовція 456 дригади транспортної авіації ім. Майбороди; 

✓ почесний нагрудний знак «За заслуги перед Збройними Силами України; 

✓ подяку від спеціального підрозділу «Кракен» за допомогу підрозділу. 

На початку війни директори шкіл PASCH («Школи: партнери майбутнього») 

звернулися з ініціативою до керівництва Гете-Інституту: кошти, що були виділені на 

освітні проєкти витратити на потреби, які виникли в Україні у зв'язку з війною. 

Головний офіс Гете-Інституту в Мюнхені підтримав ініціативу. 07 червня 2022 року 

отримали  другий вантаж. Колективи шкіл-партнерів займаються доставкою допомоги 

в потрібні куточки України. 
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ДОДАТОК А 

 

ПРОФІЛАКТИЧНІ АКЦІЇ ТА ЗАХОДИ 

ПРОВЕДЕНІ У ЗАКЛАДІ 

 

✓ тренінгові заняття «Профілактика дитячих суїцидів» для учнів 9-х класів до 

Дня профілактики дитячих суїцидів; 

✓ тренінгові заняття «Правила безпеки в інтернеті. Як уникнути кібербулінгу» 

та інтерактивні заняття «Кібербезпека» в рамках місячника кібербезпеки; 

✓ цикл занять для учнів 9-10 класів задля профілактики ризикованої 

поведінки разом з ГО «Місія в Україну»; 

✓ акція до Всесвітнього дня психічного здоров’я серед учнів початкової 

школи 

✓ тренінгові заняття «Шкідливі звички», «Тютюнопаління» серед учнів 9-х та 

10-х класів до тижня проти паління; 

✓ уроки з безпеки життєдіяльності для учнів початкової школи; 

✓ тренінгові заняття « Як реагувати на агресію?», « Повага до себе та інших», 

«Протидія булінгу в дитячому середовищі», «Стоп булінг», «Протидія булінгу, 

кібербулінгу»; 

✓ цикл інтерактивних занять про толерантність і інтеркультурність до 

декадника толерантності; 

✓ цикл тренінгових занять до Всеукраїнської акції «16 днів проти насильства» 

з 25.11.2021 по 10.12.2021р. «Запобігання  насильству серед  дітей. Правила безпечної 

поведінки», «16 днів проти насильства», Міні-тренінг «Читання з передбаченням» за 

казкою І. Роздобудько «Дикі образи дикобраза», Виготовлення браслетів з телефоном 

гарячої лінії, гру «Створюй коло безпеки», Консультативний пункт «Скринька довіри», 

Конкурс малюнків «Ми - проти насильства»; 

✓ тренінгові заняття до Дня протидії торгівлі людьми, гра «Ліза та її друзі 

подорожують світом»; 

✓ цикл занять до інформаційного марафону «Дбаємо про фізичне здоров’я та 

психологічний імунітет» на тему : «Цінність життя»; 

✓ цикл занять до декадника «Омбудсмени проти дискримінації»,  який 

проходив з 16 лютого до 25 лютого 2022 року. Психолог та дитячий омбудсмен 

Вероніка Папроцька провели тренінгові заняття для учнів 5-8 класів на тему: 

«Прощавай дискримінація», проводилось анонімне опитування.   
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ДОДАТОК Б 

 

УЧАСТЬ СОЦІАЛЬНО-ПСИХОЛОГІЧНОЇ СЛУЖБИ У РЕАЛІЗАЦІЇ 

НАЦІОНАЛЬНИХ ТА ДЕРЖАВНИХ ПРОГРАМ 

 

✓ Профілактика вживання наркотичних та психотропних засобів ( виступ 

«Наслідки вживання наркотиків» );  

✓ Профілактика паління та вживання алкоголю (виступ « Молодь і проблема 

вживання алкоголю»); 

✓ Профілактика суїциду ( виступ: «Життя прекрасне. Дозволь собі бути 

щасливим »,  акція присвячена профілактиці суїцидів); 

✓ Профілактика ВІЛ/СНІДу (лекція «Формування толерантного ставлення до 

ВІЛ-інфікованих і хворих на СНІД», виступ « як захистити себе від СНІД», 

інформаційний буклет); 

✓ Робота з формування репродуктивного здоров’я ( виступ: «У здоровому тілі 

– здоровий дух», лекція: «Психофізіологічні особливості поведінки дітей підліткового 

віку»); 

✓ Робота з учнями, що потребують посиленої уваги (виступи: 

«Адміністративна та кримінальна відповідальність учнів за скоєння правопорушень та 

злочинів», «Роль соціально-психологічної служби у професійній роботі з учнями, що 

потребують посиленої уваги та учнями соціально незахищених категорій»); 

✓ Робота з протидії торгівлі людьми ( гра «Ліза та її друзі подорожують 

світом», виступ «Протидія торгівлі дітьми. Що таке найгірші форми праці дітей»); 

✓ Робота з попередження домашнього насильства, булінгу ( програма 

«Модель профілактики булінгу в дитячому середовищі», програма заходів щодо 

профілактики булінгу в учнівському середовищі, програма заходів щодо профілактики 

насилля та жорстокого поводження в сім’ї та учнівському середовищі, програма заходів 

щодо профілактики конфліктів ); 

✓ Робота з підлітками щодо безпечної поведінки в інтернеті; 

✓ Робота з обдарованою молоддю ( виступ «Правила безпеки в інтернет», 

«Раціональне використання часу»); 

✓ Робота з дітьми трудових мігрантів, з учнями постраждалими, внаслідок 

війни, біженцями, членам їх сімей і родичами загиблих під час АТО ( виступ: «Ліцей – 

територія толерантності», «Толерантність: мистецтво жити разом», «Якості й уміння, 

необхідні для ефективного спілкування» ); 

✓ Профорієнтаційна робота з учнями ( профорієнтаційна програма для учнів 

початкової школи «Подорож у світ професій», профорієнтаційне заняття «Тайм-

менеджмент», тренінги «Карта життя: самостійний вибір майбутнього», «Мій 

професійний вибір», «Лідер майбутнього», «Вибір професії або задача з багатьма 

невідомими» для ліцеїстів І, ІІ та ІІІ курсів ліцею. 
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ДОДАТОК В 

 

БІБЛІОТЕЧНІ ЗАХОДИ 

 

✓ Всеукраїнський місячник шкільних бібліотек «Шкільна бібліотечна та екологічна 

просвіта учнів»; 

✓  акція «Подаруй бібліотеці книгу» 5-11 кл.; 

✓  екскурсія до бібліотеки «Подорож до міста Читайликів» 2-5 кл.; 

✓  виставка «150 років від дня народження О. І. Купріна»; 

✓ екскурсія до бібліотеки «Подорож до країни, якої немає на карті» 1-А,1-І кл.; 

✓  тематична виставка. Екскурсія до бібліотеки «Інформаційний вісник. Річниця від 

Дня народження І. Багряного» 10-11 кл.; 

✓  книжкова виставка «140 років від дня народження І. Кочерги»; 

✓  усний журнал «Білий птах з чорною відзнакою» 4-А кл.; 

✓  літературна гра «Впізнай літературного героя»; 

✓  поетичні хвилини А. Гарматюком серед 4 кл.; 

✓  книжкова виставка «Краса України – Вінниччина»; 

✓  конкурс поезії «Поетами оспівана земля»; 

✓  вікторина «Хто багато читає – той знає»; 

✓  бесіда «Як продовжити життя книги, ставлення до книги»; 

✓ виставка до дня писемності та рідної мови; 

✓  бібліотечний урок «Елементи книги. Професія бібліотекаря» 5 кл.; 

✓  бесіда «Методи самостійної роботи з книгою» 10 кл.; 

✓  бібліотечний урок «Міжнародний день волонтерів» 3 кл.; 

✓  виставка «Улюблені книги наших читачів»; 

✓  виставка «Ой хто, хто Миколая любить»; 

✓  виставка «Соборна духом Україна»; 

✓  бібліотечний урок «Довідкова література» 4-І кл.; 

✓  виставка «Нові книги України»; 

✓  бесіда «Тризуб як малий Державний Герб України»; 

✓  ток-шоу «Поговоримо про книгу»; 

✓  бесіда «Що таке каталог і навіщо він потрібний у бібліотеці»; 

✓  день Землі. Виставка «Ми і наша Земля»; 

✓  бібліотечний урок «Про книгу і бібліотеку»; 

✓  віртуальна екскурсія до Великодня; 

✓  «Історія виникнення закладок для книг», виготовлення закладок; 

✓  Всесвітній день книги і авторського права. Виставка «Охорона інтелектуальної 

власності та запобігання поширенню плагіату»; 

✓  бібліотечний урок «Періодичні видання для молодших школярів» 2 кл.; 

✓  ток-шоу «Сучасний учень та культура читання»; 

✓  виставка до дня Святого Валентина; 

✓  челендж «Ялинка із книг». 
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ДОДАТОК Г 

 

ТОК-ШОУ «ЛІЦЕЇСТ» 

 

№  

з/п 
Дата 

Тематика 

передачі 
Ведучі Гості 

1 07.10.2021 Профорієнтація 

Ангеліна 

Долишнюк 

Данііл Данильчук 

 

Анна Нінова психолог, 

тележурналіст, засновник 

дитячої школи «Харизма» 

2 13.10.2021 
День Захисників 

України 

Ангеліна 

Долишнюк 

Данііл Данильчук 

 

Сергій Денисюк Головний 

старшина військової 

частини 3008 

Кирило Ігорович 

Мєлєкєсцев старший 

викладач кафедри історії 

України ДонНУ ім. 

В.Стуса 

 

3 21.10.2021 

Проблеми 

екології та 

шляхи їх 

вирішення 

Ангеліна 

Долишнюк 

Данііл Данильчук 

 

Владислав Качур, 

директор ЦПРПП ВМР 

4 28.10.2021 
Профорієнтація. 

Професія юрист 

Ангеліна 

Долишнюк 

Данііл Данильчук 

 

Гоцуляк Юрій 

Вікторович, доктор 

юридичних наук ДонНУ 

ім. Василя Стуса 

 

5 04.11.2021 
Професія 

адвоката 

Ангеліна 

Долишнюк 

Данііл Данильчук 

 

Корченюк Роман 

Володимирович 

адвокат, засновник, 

очільник юридичної 

організації Roman 

Grouр 

Євген Пронін адвокат в 

онлайн режимі 
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6 11.11.2021 

Професія 

державний 

службовець з 

питань 

міграційної 

служби 

Ангеліна 

Долишнюк 

Данііл Данильчук 

 

Гисева Інна Антонівна 

Начальник відділу з 

питань громадянства , 

паспортизаціі , 

реєстрації та еміграції 

УДМС України у 

Вінницькій області 

 

7 18.11.2021 

Профорієнтація. 

Технічні 

професії 

Ангеліна 

Долишнюк 

Данііл Данильчук 

 

Малогулко Юлія 

Володимирівна 

кандидат технічних наук, 

доцент, директор Імідж 

центру ВНТУ . 

Яровий Андрій 

Анатолійович 

доцент технічних наук , 

професор , завідувач 

кафедри комп’ютерних 

наук 

8 
 

25.11.2021 

Альтернативні 

джерела енергії. 

Біомедична 

інженерія 

Ангеліна 

Долишнюк 

Данііл Данильчук 

Малогулко Юлія,  

кандидат технічних наук, 

доцент, директор Імідж-

центру ВНТУ 

Штофель Дмитро, 

кандидат технічних наук, 

доцент кафедри 

біомедичної інженерії 

 

9 02.12.2021 

Будівельні та 

електротехнічні 

професії 

Ангеліна 

Долишнюк 

Данііл Данильчук 

Стискал Віталій 

Миколайович начальник 

відділу оптової закупівлі 

та розрахунків з 

ліцензіатами ЕНЕРА 

Вінниця 

Крутенко Віталій 

Антонович заступник 

директора приватного 
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підприємства 

ТЕХПРОБУД 

10 09.12.2021 
Творчі професії. 

Хобі 

Ангеліна 

Долишнюк 

Данііл Данильчук 

Павло Мацюк, хореограф, 

тренер клубу спортивного 

бального танцю 

Лілія Гаврилюк, 

хореограф, тренерка 

українського народного 

танцю 

 

11 16.12.2021 
Кулінарні 

професії 

Ангеліна 

Долишнюк 

Данііл Данильчук 

Жищинський Антон – 

кухар ресторану 

Перимська Тетяна та 

Перимська Олена – 

засновниці грузинського 

ресторану 

 

12 23.12.2021 Новорічний ефір 
Дар’я Козак 

Данііл Данильчук 

Святий Миколай та 

Віталій Пластун 

Жмеринської станиці 

 

13 20.01.2022 Професія лікаря 
Дар’я Козак 

Данііл Данильчук 

Анастасія Струтинська,  

лікар-інтерн педіатр 

Вінницької обласної 

дитячої лікарні та Віктор 

Пашинський 

 

14 27.01.2022 

Медичний 

профіль. 

Фармакологія 

Ангеліна 

Долишнюк 

Аліса Акобян 

Педченко Катерина – 

експерт клінічної 

контрактної 

дослідницької організаціі 

Ірина Зайчик - фармацевт, 

представник 

фармацевтичної компанії 

 



29 
 

15 17.02.2022 
Військова 

медицина 

Анастасія 

Данилюк 

Данііл Данильчук 

Олександр Олександрович 

Фомін - майор медичної 

служби Збройних сил 

України. 

та Щирук Павло 

Васильович – офіцер 

медик 
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ДОДАТОК Д 

 

АТЕСТАЦІЯ 2021-2022 

 

1. Присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії»: 

- Гузовській Вікторії Маріонівні, учителю польської мови; 

- Засімович Олені Іванівні, учителю української мови та літератури; 

- Костишиній Оксані Миколаївні, учителю трудового навчання, технологій. 

2. Встановлено відповідність раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст 

вищої категорії»: 

- Білан Людмилі Степанівні, учителю географії; 

- Златогурській Наталії Павлівні, вихователь ГПД; 

- Кудлаєнко Тетяні Федорівні, учителю української мови та літератури; 

- Романовій Ганні Олексіївні, учителю біології; 

- Рудь Аллі Володимирівні, учителю початкових класів; 

- Сатайкіній Олені Борисівні, учителю математики; 

- Сороколіті Ірині Миколаївні, учителю фізики; 

- Терновенко Наталії Георгіївні, учителю початкових класів; 

- Черненко Сергію Степановичу, учителю біології; 

- Янкавцю Олександру Олександровичу, учителю хімії. 

3. Присвоєно педагогічне звання «старший учитель»: 

- Гузовській Вікторії Маріонівні, учителю польської мови; 

- Засімович Олені Іванівні, учителю української мови та літератури; 

- Черненко Сергію Степановичу, учителю біології. 

4. Присвоєно педагогічне звання «старший вихователь»: 

- Златогурській Наталії Павлівні, вихователю ГПД. 

5. Присвоєно педагогічне звання «учитель-методист» 

- Кудлаєнко Тетяні Федорівні, учителю української мови та літератури; 

- Рудь Аллі Володимирівні, учителю початкових класів; 

- Сороколіті Ірині Миколаївні, учителю фізики; 

- Терновенко Наталії Георгіївні, учителю початкових класів; 

- Янкавцю Олександру Олександровичу, учителю хімії. 

6. Встановлено відповідність раніше присвоєному педагогічному званню «учитель 

методист»: 

- Білан Людмила Степанівна, учителю географії; 

- Романова Ганна Олексіївна, учителю біології; 

- Сатайкіна Олена Борисівна, учителю математики. 

Крім того, Черненко Тетяні Олександрівні підтверджено кваліфікаційну 

категорію "спеціаліст І категорії", Череватовій Наталії Василівні присвоєно 

категорію "спеціаліст І категорії", бібліотекар І категорії, Ордатій Зої Вікторівні 

присвоєно категорію «вихователь І категорії». 
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ДОДАТОК Е 

 

ПІДВИЩЕННЯ КВАЛІФІКАЦІЇ 

 

№ 

з/п 
Вчитель  Вид підвищення кваліфікації 

1.  

Анжієвська Л.П. 

Онлайн - лекції циклу "Історія українського 

державотворення: правда замість фейків",  

2.  Онлайн - лекції циклу "Історія українського 

державотворення: правда замість фейків", 

3.  Курси підвищення кваліфікації вчителів історії 

. ВАБО. "Нова українська школа: перехід на 

наступний рівень" 

4.  курси підвищення кваліфікації. ВАБО. 

"Професійна діяльність вчителів ЗЗСО на 

засадах Концепції "Нова українська школа" 

5.  

Букіна І.М. 

Цифрограм для вчителів 

6.  Курси підвищення кваліфікації вчителів історії.  

ВАБО 

7.  Курси підвищення кваліфікації вчителів історії.  

ВАБО 

8.  Конференція «Дражливі питання» в історії 

сусідських міждержавних відносин 

України».КУ «Центр професійного розвитку 

педагогічних працівників Вінницької міської 

ради»  

9.  Цифрограм для вчителів 

10.  Курси підвищення кваліфікації вчителів історії. 

ВАБО 

11.  Курси підвищення кваліфікації вчителів історії. 

ВАБО 

12.  Конференція «Дражливі питання» в історії 

сусідських міждержавних відносин 

України».КУ «Центр професійного розвитку 

педагогічних працівників Вінницької міської 

ради» 

13.  

Булейко Л.О. 

Науково-методична конференція "Vin BOOT 

EduCAMP - 2021" 

14.  "Нова українська школа: перехід на наступний 

рівень", онлайн курси підвищення кваліфікації, 

30 годин 

15.  Професійна діяльність вчителів ЗЗСО на 

засадах Концепції "Нова українська школа", 

очні курси з використанням дистанційних 

технологій, 30 годин 
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16.  Тематичні курси "Удосконалення фахової і 

психологічної компетентності вчителя основ 

здоров'я", онлайн, 30 годин 

17.  

Гарник П.В. 

Науково-методична конференція "Vin BOOT 

EduCAMP - 2021" 

18.  Науково-методична конференція "Vin BOOT 

EduCAMP - 2021" 

19.  Професійна діяльність вчителів ЗЗСО на 

засадах Концепції "Нова українська школа", 

очні курси з використанням дистанційних 

технологій, 30 годин 

20.  Гронська Світлана 

Григорівна 

Вебінар «Психологічний комфорт педагога в 

закладі освіти». 

21.  Гузарик Галина Юрченко 

Тамара 
Курси ВАБО 

22.  

Гуменюк О.М. 

ВАБО. Курси підвищення кваліфікації учителів 

польської мови на тему"Інноваційні технологій 

у викладанні української мови та мов 

національних меншин" 

23.  

Засімович О.І. 

Курси ВАБО НУШ 5 класи 

24.  Обласний семінар-практикум з художнього 

читання із циклу Ключі до успіху" для 

вчителів-філологів, кер-ків самодіяльних кол-

вів, гуртків, студій із театр. мис-ва ЗЗСО 

Вінниччини 

25.  Курси ВАБО НУШ 5-11 класи 

26.  Тематичний курс "Сучасні технології фор-ня в 

учнів предметних і ключових компетентностей 

на уроках укр.словесності" 

27.  Всеукраїнський вебінар "НУШ. Українська 

мова, 5 клас: як навчати компетентнісно?" 

28.  

Златогурська Н П 

Цифрограм для вчителів 

29.  курси підвищення кваліфікації EdEra "Бери й 

роби" 

30.  курси ВАБО  

31.  Зубик О.М. Курси ВАБО НУШ 5 класи 

32.  

Іванович С.Л. 

Експерт інтернет-олімпіади "На Урок" з курсу 

"Я досліджую світ" (1-4 класи) 

33.  Онлайн-навчання для експертів, які будуть 

залучатися до вивчення практичного досвіду 

роботи учасників сертифікації 

34.  Онлайн-зустріч з питань оцінки практичної 

роботи учасників сертифікації 
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35.  Вивчення практичного досвіду учасника 

сертифікації. Навчальні заняття, презентація 

досвіду. Конференція Zoom 

36.  Інтерв'ю з учасником сертифікації. 

Конференція Zoom 

37.  Онлайн-навчання "Як організувати 

дослідницьку діяльність на уроках ЯДС" 

38.  Онлайн-навчання "Як досягти очікуваних 

результатів навчання на уроках-екскурсіях" 

39.  Контрольне тестування 

40.  Онлайн-навчання за освітньою програмою 

дистанційного курсу "Особливості  викладання 

курсу "ЯДС" 

41.  Вхідне діагностування дистанційного курсу 

"Особливості викладання курсу "ЯДС" 

42.  "Медіаграмотність як складова інформаційно-

цифрової компетентності педагога" 

43.  "Підготовка та тестовий тренінг з освітньої 

галузі "Природознавство". "Організація та 

проведення інтерактивних науково-популярних 

природничих конкурсів" 

44.  "Пропедевтика та актуалізація методичних, 

математичних знань та вмінь необхідних 

організаторові та учасникові Міжнародного 

математичного конкурсу "Кенгуру" 

45.  "Інновації в освіті"  

46.  

Іванович С.Л., Пасічник 

І.В. 

Науково-практична конференція з питань 

організації роботи в НУШ (зустріч з 

представниками видавництва "Літера ЛТД") на 

базі КЗВО "Вінницький гуманітарно-    

педагогічний коледж" 

47.  Іванович С.Л., 

Пшеничнюк В.В. 

Тестування кандидатів у експерти, які пройшли 

навчання 

48.  

Ільченко Г.В. 

Організація освітнього процесу у 5-х класах 

(природнича галузь) 

49.  Тренінг "Правила роботи з інформацією у 

воєнний час" 

50.  курси підвищення кваліфікації. ВАБО. 

"Професійна діяльність вчителів ЗЗСО на 

засадах Концепції "Нова українська школа" 

51.  
Кірічук В.М. 

курси підвищення кваліфікаації за видом 

"науково-методична конференція" Vin BOOT 

EduCAMP-2021" 

52.  
Кірічук В.М. 

Курси підвищення кваліфікації для вчителів 

"Організація театралізованої діяльності для 
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розвитку soft skills дітей дошкільного і 

молодшого шкільного віку: європейський 

контекст" у рамках проєкту Еразмус+ Жан 

Моне модуль. 

53.  Анкетування  МОН України за Концепцією 

НУШ 

54.  курси підвищення кваліфікації "Організація 

театралізованої діяльності для розвитку SOFT 

SKILLS дітей дошкільного і молодшого 

шкільного віку і європейський контекст" 

55.  

Когут С.Я. 

Професійна діяльність вчителів ЗЗСО на 

засадах Концепції "Нова українська школа", 

очні курси з використанням дистанційних 

технологій, 30 годин 

56.  
Комарова В. В. 

Науково-методична конференція "Vin BOOT 

EduCAMP - 2021 (4 год)" 

57.  

Костишина О.М. 

Науково-методична конференція "Vin BOOT 

EduCAMP - 2021" 

58.  Курси підвищення кваліфікації вчителів 

трудового навчання (технологій) і креслення, 

30 годин 

59.  Спецкурс щодо впровадження Державного 

стандарту базової середньої освіти відповідно 

до Концепції НУШ, 18 годин. На базі ВАБО 

60.  "Нова українська школа: перехід на наступний 

рівень", онлайн курси підвищення кваліфікації, 

30 годин 

61.  Професійна діяльність вчителів ЗЗСО на 

засадах Концепції "Нова українська школа", 

очні курси з використанням дистанційних 

технологій, 30 годин 

62.  Очні курси підвищення кваліфікації вчителів 

трудового навчання(технологій) і креслення з 

використанням дистанційних технологій. 30 

годин 

63.  
Кудлаєнко Ю.В., 

Данилюк О.А., Ладиняк 

О.С., Кац Р.М. 

Онлайн курси ВАБО підвищення кваліфікації 

вчителів 5-х класів ЗЗСО, 

які забезпечуватимуть впровадження нового 

Державного стандарту базової середньої освіти 

на засадах концепції «Нова українська школа» 

64.  
Ладиняк О.С. 

Курси на тему " Освітні інструменти 

критичного мислення". Онлайн платформа 

Прометеус" 

65.  
Ланова Г.В. 

Професійна діяльність вчителів ЗЗСО на 

засадах Концепції "Нова українська школа", 
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очні курси з використанням дистанційних 

технологій, 30 годин 

66.  Курси ВАБО 

67.  Технології арт-терапії в освітньому процесі  

68.  

Левкович Л.О. 

«Технології арт-терапії в освітньому процесі» 

Освітній хаб 

 "NotBox" 

69.  участь у Міжнародному освітньому форумі 

«Трансформації в освіті: виклики і 

перспективи» 

70.   онлайн-навчання в Інтерактивній школі 

творчого вчителя "Набуття навичок діяти 

згідно з нормами права в конкретних життєвих 

ситуаціях" 

71.  

Левкович Л.О., Каракуля 

О.Ю. 

вебінар курсу підвищення кваліфікації 

“Готуємося до викладання нового 

інтегрованого курсу «Україна і світ. Вступ до 

історії та громадянської освіти» 

72.  Національно-патріотичне виховання та 

формування громадянської компетентності в 

курсі “Україна і світ. Вступ до історії та 

громадянської освіти”. 

73.  Марина О.І. Курси ВАБО 

74.  
Маринич О. В.  

Курси ВАБО НУШ 5 класи 

75.  Курси ВАБО  НУШ, 5-11 класи 

76.  Маринич О. В., Марина 

О. І. 

Науково-методична конференція "Vin BOOT 

EduCAMP - 2021" 

77.  

Мед І.Л. 

"Нова українська школа: перехід на наступний 

рівень", онлайн курси підвищення кваліфікації, 

30 годин 

78.  Професійна діяльність вчителів ЗЗСО на 

засадах Концепції "Нова українська школа", 

очні курси з використанням дистанційних 

технологій, 30 годин 

79.  

Менделевич С.П. 

Науково-методична конференція "Vin BOOT 

EduCAMP - 2021" 

80.  "Нова українська школа: перехід на наступний 

рівень", онлайн курси підвищення кваліфікації, 

30 годин 

81.  Професійна діяльність вчителів ЗЗСО на 

засадах Концепції "Нова українська школа", 

очні курси з використанням дистанційних 

технологій, 30 годин 
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82.  

Морєва О.М. 

Науково-методична конференція "Vin BOOT 

EduCAMP - 2021" 

83.  "Нова українська школа: перехід на наступний 

рівень", онлайн курси підвищення кваліфікації, 

30 годин 

84.  Професійна діяльність вчителів ЗЗСО на 

засадах Концепції "Нова українська школа", 

очні курси з використанням дистанційних 

технологій, 30 годин 

85.  Онлайн нетворкінг "Техніки підтримки дітей в 

освітньому просторі" в рамках Всеукраїнського 

проєкту "Перемагаємо разом" 

86.  

Негода В.В. 

Курси ВАБО  НУШ, 5-11 класи 

87.  Курси ВАБО "Професійний розвиток педагога 

відповідного державної політики в галузі 

освіти" 

88.  

Прокопчук А.Г. 

Вебінар видавництва Макмілан на 

тему"Мистецтво, мова, гра. Як навчити учнів 

робити якісні презентації?" 

89.  Курси на платформі Всеосвіта на тему" Сучасні 

підходи та інструменти профорієнтації у 

закладах освіти" 

90.  

Пшеничнюк В. В. 

ВАБО  

Категорія «Учителі початкових класів НУШ (ІІ 

цикл початкової освіти, 4 класи) 

91.  курси "Підготовка експертів дооцінювання 

проф. компет. вчителів поч. класів під час 

сертифікації - 2021" 

92.  курси підвищення кваліфікаації за видом 

"науково-методична конференція" Vin BOOT 

EduCAMP-2021" 

93.  

Рожкова О.І. 

Підвищення кваліфікації вчителів основ 

здоров'я 

94.  Професійна діяльність вчителів ЗЗСО на 

засадах Концепції "Нова українська школа", 

очні курси з використанням дистанційних 

технологій, 30 годин 

95.  

Рудь А. В. 

Цифрограм для вчителів 

96.  Сертифікація - 2021 

97.  ВАБО  

Категорія «Учителі початкових класів НУШ (ІІ 

цикл початкової освіти, 3 клас)» 

98.  
Севастьянова Л.Ф. 

Конференція Zoom "Електронні освітні 

ресурси-засоби управління розвитком освітньої 

діяльності учнів початкової школи в умовах 
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дистанційного навчання" на базі освітньої 

платформи "Країна мрій" 

99.  Анкетування МОН України за Концепцією 

НУШ 

100.  

Сольський С.В. 

Професійна діяльність вчителів ЗЗСО на 

засадах Концепції "Нова українська школа", 

очні курси з використанням дистанційних 

технологій, 30 годин 

101.  Сороколіта І. М. CLIL-семінар від ГЕТЕ-Інституту 

102.  

Сташко Ю. В. 

Курси "Vin BOOT educamp 2021" (4 год) 

103.  Курси ВАБО (30 год) 

104.  Курси ВАБО (30 год) 

105.  

Терновенко Н.Г. 

Сертифікація - 2021 

106.  ЛМГО «Львівський інститут освіти» 

«Підготовка та тестовий тренінг з освітньої 

галузі «Природознавство», форми та методи 

популяризації природни-чих знань, організація 

та проведення інтерактивних науково-

популярних природничих конкурсів» 

107.  Львівський національний університет 

ім.І.Франка та Міжнародна Асоціація 

«KANGOUROU SANS FRONTIERES» в 

Україні 

«Підготовка координато-рів Міжнародного 

мате-матичного конкурсу Кенгуру» 

108.  ВАБО  

Категорія «Учителі початкових класів НУШ (ІІ 

цикл початкової освіти, 3 клас)» 

109.  STEM, STEAM, STREAM і проєктне навчання 

110.  Цифрограм для вчителів 

111.  Терновенко Н.Г., 

 Рудь А.В.  

«Педагогічна творчість в умовах дистанційного 

навчання» 

112.  

Учителі МО іноземних 

мов 

ВАБО. Курси підвищення кваліфікації вчителів 

ЗЗСО, 

які забезпечують здобуття учнями 5-11 (12) 

класів загальної середньої освіти, відповідно до 

нових методик Концепції “Нова українська 

школа” (очна форма навчання з використанням 

дистанційних технологій) 

113.  
Черненко С.С. 

Курси підвищення кваліфікації вчителів 

біології та екології.  ВАБО 

114.  Черненко Т. О. Курси ВАБО (30 год) 

115.  
Щеглова Т.Л. 

Науково-методична конференція "Vin BOOT 

EduCAMP - 2021" 
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116.  "Нова українська школа: перехід на наступний 

рівень", онлайн курси підвищення кваліфікації, 

30 годин 

117.  "Цифрограм для вчителів" - тестування на 

національній онлайн-платформі дія. Цифрова 

освіта 

118.  Онлайн-навчання "НУШ як книга шкільного 

життя: пишемо розділи 1-5 разом" 

119.  Професійна діяльність вчителів ЗЗСО на 

засадах Концепції "Нова українська школа", 

очні курси з використанням дистанційних 

технологій, 30 годин 

120.  Очні курси підвищення кваліфікації вчителів 

музичного мистецтва з використанням 

дистанційних технологій, 30 годин 

121.  Янкавець О.О. Цифрограм для вчителів 
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ДОДАТОК Ж 

 

ПОЧАТКОВА ШКОЛА (олімпіади) 

 
№ 

з/п 
Предмет Вчитель Назва олімпіади Учасники І ІІ ІІІ 

1 
Онлайн олімпіада з 

української мови 

Терновенко 

Н.Г. 

XІІ Всеукраїнська 

інтернет-олімпіада "На 

Урок" (Зима 2022) 

учні 2-А 

класу 
18 2 1 

2 Українська мова, Рудь А.В. Олімпіада "На урок" 2-Б клас 7 4 3 

3 математика Рудь А.В. олімпіада "На урок" 2-Б клас 9 4 4 

4 ЯДС Рудь А.В. олімпіада "На урок" 2-Б клас 7 7 2 

5 українська мова 
Терновенко 

Н.Г. 

олімпіада "Всеосвіта 

Осінь - 2021" 
2-А клас 3 11 5 

6 

Українська мова, 

ЯДС, математика, 

предмети 

початкової школи 

Ременяк Т.С. олімпіада "На урок" 2-І клас 7 5 6 

7 

Інтернет-олімпіада з 

інтегрованого курсу 

"Я досліджую світ" 

Іванович С.Л. 

XІ Всеукраїнська 

інтернет-олімпіада "На 

Урок" (Осінь-2021) 

учні 4-І 

класу 
6 2 8 

8 

Інтернет-олімпіада з 

предметів 

початкової школи 

Іванович С.Л. 

XІ Всеукраїнська 

інтернет-олімпіада "На 

Урок" (Осінь-2021) 

учні 4-І 

класу 
8 7 3 

9 
Інтернет-олімпіада з 

математики 
Іванович С.Л. 

XІ Всеукраїнська 

інтернет-олімпіада "На 

Урок" (Осінь-2021) 

учні 4-І 

класу 
2 4 5 

10 Інтернет-конкурс Іванович С.Л. 
Всеукраїнський конкурс 

"Слово до слова" 

учні 4-І 

класу 
10 3 0 

11 
Онлайн олімпіада з 

української мови 

Терновенко 

Н.Г. 

XІ Всеукраїнська 

інтернет-олімпіада "На 

Урок" (Осінь-2021) 

учні 2-А 

класу 
11 10 5 

12 

Онлайн олімпіада з 

інтегрованого курсу 

"Я досліджую світ" 

Терновенко 

Н.Г. 

XІ Всеукраїнська 

інтернет-олімпіада "На 

Урок" (Осінь-2021) 

учні 2-А 

класу 
16 7 3 

13 Інтернет-конкурс 
Терновенко 

Н.Г. 

Всеукраїнський конкурс 

"Слово до слова" 

учні 2-А 

класу 
9 5 0 

14 Інтернет-конкурс 
Терновенко 

Н.Г. 

Всеукраїнський конкурс 

"Зимові свята в традиціях 

нашого народу" 

учні 2-А 

класу 
17 2 0 

15 
Онлайн олімпіада з 

математики 

Терновенко 

Н.Г. 

XІІ Всеукраїнська 

інтернет-олімпіада "На 

Урок" (Зима 2022) 

учні 2-А 

класу 
21 0 0 

16 

Онлайн олімпіада з 

інтегрованого курсу 

"Я досліджую світ" 

Терновенко 

Н.Г. 

XІІ Всеукраїнська 

інтернет-олімпіада "На 

Урок" (Зима 2022) 

учні 2-А 

класу 
4 9 4 

17 
Онлайн олімпіада з 

інформатики 

Терновенко 

Н.Г. 

XІІ Всеукраїнська 

інтернет-олімпіада "На 

Урок" (Зима 2022) 

учні 2-А 

класу 
7 9 2 

18 
Онлайн олімпіада з 

української мови 

Терновенко 

Н.Г. 

Інтернет-олімпіада 

"Всеосвіта Зима 2021-

2022" 

учні 2-А 

класу 
5 7 7 
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19 Інтернет-конкурс 
Терновенко 

Н.Г. 

Всеукраїнський конкурс 

"Безпечний Інтернет 2.0." 

учні 2-А 

класу 
22 2 0 

20 Інтернет-конкурс 
Терновенко 

Н.Г. 

Всеукраїнський інтернет 

конкурс "Лайфхаки з 

української мови" 

учні 2-А 

класу 
8 11 4 

21 Інтернет-конкурс 
Терновенко 

Н.Г. 

Всеукраїнський інтернет 

конкурс "Україна 

починається з тебе" 

учні 2-А 

класу 
16 2 0 

22 
Онлайн олімпіада з 

української мови 

Терновенко 

Н.Г. 

Інтернет-олімпіада 

"Всеосвіта Весна 2022" 

учні 2-А 

класу 
9 7 6 

23 
Онлайн олімпіада з 

математики 

Терновенко 

Н.Г. 

Інтернет-олімпіада 

"Всеосвіта Весна 2022" 

учні 2-А 

класу 
7 12 4 

24 
Онлайн олімпіада з 

інформатики 

Терновенко 

Н.Г. 

Інтернет-олімпіада 

"Всеосвіта Весна 2022" 

учні 2-А 

класу 
1 0 2 

25 

Онлайн олімпіада з 

інтегрованого курсу 

"Я досліджую світ" 

Терновенко 

Н.Г. 

Інтернет-олімпіада 

"Всеосвіта Весна 2022" 

учні 2-А 

класу 
2 4 0 

26 
Онлайн олімпіада з 

математики 

Терновенко 

Н.Г. 

XІ Всеукраїнська 

інтернет-олімпіада "На 

Урок" (Осінь-2021) 

учні 2-А 

класу 
20 3 4 

27 Інтернет-конкурс Рудь А.В 
Всеукраїнський конкурс 

"Слово до слова" 

учні 2-Б 

класу 
15 5 2 

28 
Онлайн олімпіада з 

української мови 
Рудь А.В 

XІІ Всеукраїнська 

інтернет-олімпіада "На 

Урок" (Зима 2022) 

учні 2-Б 

класу 
9 2 0 

29 
Онлайн олімпіада з 

математики 
Рудь А.В 

XІІ Всеукраїнська 

інтернет-олімпіада "На 

Урок" (Зима 2022) 

учні 2-Б 

класу 
12 2 0 

30 

Онлайн олімпіада з 

інтегрованого курсу 

"Я досліджую світ" 

Рудь А.В 

XІІ Всеукраїнська 

інтернет-олімпіада "На 

Урок" (Зима 2022) 

учні 2-Б 

класу 
2 2 4 

31 
Онлайн олімпіада з 

української мови 
Рудь А.В. 

Всеукраїнська інтернет-

олімпіада "Всеосвіта 

Зима 2021-2022" 

учні 2-Б 

класу 
1 7 6 

32 Інтернет-конкурс Рудь А.В. 

Всеукраїнський інтернет 

конкурс "Лайфхаки з 

української мови" 

учні 2-Б 

класу 
10 5 3 

33 Фізична культура 
Ланова Г.В., 

Когут С.Я. 

"Гімназіада", серед шкіл 

міста з волейболу, юнаки 

Ланова 

Г.В. 
   

34 Фізична культура 
Когут С.Я., 

Ланова Г.В. 

"Гімназіада", серед шкіл 

міста з волейболу, юнаки 
Когут С.Я.    

35 Основи здоров'я Рожкова О.І. 

ХІ Всеукраїнської 

інтернет-олімпіади "На 

Урок" з основ здоров'я 

Учні 5-6 

класів. 
3 5 9 

36 

Інтернет-олімпіда 

"На Урок" (Зима-

2022) 

Іванович С. Л. 

XІІ Всеукраїнська 

інтернет-олімпіада "На 

Урок" (Зима 2022) з Я 

досліжую світ 

учні 4-І 

класу 
7 5 3 

37 

Інтернет-олімпіда 

"На Урок" (Зима-

2022) 

Іванович С. Л. 

XІІ Всеукраїнська 

інтернет-олімпіада "На 

Урок" (Зима 2022) з 

математики 

учні 4-І 

класу 
3 9 4 
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38 

Інтернет-олімпіда 

"На Урок" (Зима-

2022) 

Іванович С. Л. 

XІІ Всеукраїнська 

інтернет-олімпіада "На 

Урок" (Зима 2022) з 

предметів початкової 

школи 

учні 4-І 

класу 
13 5 1 

39 

Інтернет-олімпіда 

"На Урок" (Весна-

2022) 

Іванович С. Л. 

XІІІ Всеукраїнська 

інтернет-олімпіада "На 

Урок" (Весна 2022) з 

математики 

учні 4-І 

класу 
12 4 2 

40 

Інтернет-олімпіда 

"На Урок" (Весна-

2022) 

Іванович С. Л. 

XІІІ Всеукраїнська 

інтернет-олімпіада "На 

Урок" (Весна 2022) з 

предметів початкової 

школи 

учні 4-І 

класу 
2 5 8 

41 

Інтернет-олімпіада 

"На Урок" (Осінь-

2021) 

Пшеничнюк 

В. В. 

XI Всеукраїнська 

олімпіада "На Урок" 

(Осінь-2021) з 

інтегрованого курсу "Я 

досліджую світ" 

Учні 3-І 

класу 
5 9 5 

42 

Інтернет-олімпіада 

"На Урок" (Осінь-

2021) 

Пшеничнюк 

В. В. 

XI Всеукраїнська 

олімпіада "На Урок" 

(Осінь-2021) з 

математики. 

Учні 3-І 

класу 
6 6 4 

43 

Інтернет-олімпіада 

"На Урок" (Осінь-

2021) 

Пшеничнюк 

В. В. 

XI Всеукраїнська 

олімпіада "На Урок" 

(Осінь-2021) з предметів 

початкової школи. 

Учні 3-І 

класу 
4 10 6 

44 

Інтернет-олімпіада 

"На Урок" (Зима-

2022) 

Пшеничнюк 

В. В. 

XІІ Всеукраїнська 

інтернет-олімпіада "На 

Урок" (Зима 2022) з 

української мови та 

літератури 

Учні 3-І 

класу 
2 15 3 

45 

Інтернет-олімпіада 

"На Урок" (Зима-

2022) 

Пшеничнюк 

В. В. 

XІІ Всеукраїнська 

інтернет-олімпіада "На 

Урок" (Зима 2022) з 

інтегрованого курсу "Я 

досліджую світ" 

Учні 3-І 

класу 
2 4 8 

46 

Інтернет-олімпіда 

"На Урок" (Весна-

2022) 

Іванович С. Л. 

XІІІ Всеукраїнська 

інтернет-олімпіада "На 

Урок" (Весна 2022) з Я 

досліджую світ 

учні 4-І 

класу 
5 0 2 

47 

Всеукраїнський 

конкурс "Колосок 

осінній-2021" 

Вчителі 2-4 

класів 

Всеукраїнський конкурс 

"Колосок осінній-2021" 

2-А клас, 

2-Б клас, 2-

І клас, 3-А 

клас, 3-І 

клас, 4-А 

клас, 4-Б 

клас, 4-І 

клас 

   

48 

Всеукраїнський 

конкурс "Кенгуру - 

2021" 

Вчителі 2-4 

класів 

Всеукраїнський конкурс 

"Кенгуру - 2021" 

2-А клас, 

2-Б клас, 2-

І клас, 3-А 

клас, 3-І 

   



42 
 

клас, 4-А 

клас, 4-Б 

клас, 4-І 

клас 

49 

Інтернет-олімпіада 

"На Урок" (Зима-

2022) 

Пшеничнюк 

В. В. 

XІІ Всеукраїнська 

інтернет-олімпіада "На 

Урок" (Зима 2022) з 

математики. 

Учні 3-І 

класу 
11 3 2 

50 

Інтернет-олімпіада 

"На Урок" (Зима-

2022) 

Пшеничнюк 

В. В. 

XІІ Всеукраїнська 

інтернет-олімпіада "На 

Урок" (Зима 2022) з 

української мови. 

Учні 3-І 

класу 
2 5 3 
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ДОДАТОК К 

 

АКЦІЇ БЛАГОДІЙНА УКРАЇНА 

 

15.01.2021 Екологічне виховання. Благодійна акція «Смаколики для пернатих друзів» 

виготовили учні 7-Б класу під керівництвом Левкович Л.О. 

https://www.facebook.com/NataliiaLohinova/videos/3423027934475036  

01.02-12.02.2021 Екологічне виховання. Благодійна акція «Щаслива лапа», збір круп та 

корму, 17.02.2021 - фінал акції «Щаслива лапа», відвідування Муніципального 

притулку для тварин, І-ЕК курс, класний керівник Зубик О.М. 

https://www.facebook.com/NataliiaLohinova/videos/3504748062969689  

12.02.2021 завершальний день збору коштів (на допомогу у лікуванні страшної хвороби) 

нашому ліцеїсту Чорному Микиті. Члени шкільного парламенту провели «Аукціон 

добрих сердець». 

https://www.facebook.com/groups/544697383003761/search/?q=%D0%B0%D1%83%D0%

BA%D1%86%D1%96%D0%BE%D0%BD  

04.03.2021 благодійна акція «Подарунок другу» для інтернату в с. Стара Прилука 

https://www.facebook.com/NataliiaLohinova/videos/3552147981563030 

17.04.2021 участь в акції  «Шкарпетуйся» для допомоги сонячним діткам з центру 

«ВінницяДаунСиндром» та нашим Захисникам. Шкарпетки у дітей придбали та 

передали нашим захисникам! 

https://www.facebook.com/NataliiaLohinova/videos/3681335805310913  

https://www.facebook.com/photo?fbid=2877583719179650&set=pcb.2877583752512980 

19.04.2021 благодійна акція «Великодній подарунок» для мешканців відділення 

стаціонарного догляду КЗ Жмеринської міської ради «Центр надання соціальних 

послуг». 

https://www.facebook.com/NataliiaLohinova/videos/3681335805310913 

19-30.04.2021 благодійна акція «Великодній десант» для захисників України 

https://www.facebook.com/NataliiaLohinova/videos/3715474195230407  

https://www.facebook.com/photo/?fbid=3703991719711988&set=pcb.962914684515360  

https://www.facebook.com/photo/?fbid=3713771872067306&set=pcb.965103887629773  

01.09.2021 Благодійна акція «Не купуєм квіти. Даємо надію жити». Зібрані кошти 

передані на лікування онкологічного захворювання Сороколіті І.М.  

https://www.facebook.com/photo/?fbid=4058857090892114&set=gm.1044922469647914  

01-30.09.2021 Участь у всеукраїнській благодійній акції «Монетки дітям» (980 гривень) 

https://www.facebook.com/NataliiaLohinova/videos/3423027934475036
https://www.facebook.com/NataliiaLohinova/videos/3504748062969689
https://www.facebook.com/groups/544697383003761/search/?q=%D0%B0%D1%83%D0%BA%D1%86%D1%96%D0%BE%D0%BD
https://www.facebook.com/groups/544697383003761/search/?q=%D0%B0%D1%83%D0%BA%D1%86%D1%96%D0%BE%D0%BD
https://www.facebook.com/NataliiaLohinova/videos/3552147981563030
https://www.facebook.com/NataliiaLohinova/videos/3681335805310913
https://www.facebook.com/photo?fbid=2877583719179650&set=pcb.2877583752512980
https://www.facebook.com/NataliiaLohinova/videos/3681335805310913
https://www.facebook.com/NataliiaLohinova/videos/3715474195230407
https://www.facebook.com/photo/?fbid=3703991719711988&set=pcb.962914684515360
https://www.facebook.com/photo/?fbid=3713771872067306&set=pcb.965103887629773
https://www.facebook.com/photo/?fbid=4058857090892114&set=gm.1044922469647914
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https://www.facebook.com/NataliiaLohinova/videos/555007832284296  

https://www.facebook.com/NataliiaLohinova/videos/885869238718877  

https://www.facebook.com/photo/?fbid=4319473641497123&set=gm.1102865477186946  

07.10.2021 Благодійна акція «Милосердя», до Дня людей похилого віку (01.10) 

відвідування з гостинцями мешканців відділення стаціонарного догляду КЗ 

Жмеринської міської ради «Центр надання соціальних послуг». 

https://www.facebook.com/NataliiaLohinova/videos/285749276706483  

09.10.2021 Екологічне виховання. В рамкам Міжнародного екологічного проекту учні 

І-ЛК курсу під керівництвом класного керівника Білан Л.С. висаджували молоді 

деревця павлонії і П’ятничанському парку. 

https://www.facebook.com/NataliiaLohinova/videos/144741677807320  

13.10.2021 Благодійна акція «Тримайся ми з Тобою!» до Дня захисника України (14.10), 

збір смаколиків для захисників. 

https://www.facebook.com/photo/?fbid=2739116006359756&set=a.1733320510272649  

https://www.facebook.com/photo?fbid=3009392682665419&set=pcb.3009392799332074  

https://www.facebook.com/NataliiaLohinova/videos/1264024654042449  

27.10.2021 Участь в міській акції «Смак домашнього тепла», збір консервації для 

захисників. 

https://www.facebook.com/NataliiaLohinova/videos/469074917741712  

30.11.2021 Участь у Всеукраїнській акції "Щедрий вівторок" 

https://www.facebook.com/NataliiaLohinova/videos/265103052265432  

https://www.facebook.com/photo/?fbid=4489632707814548&set=gm.1134355874037906  

16.12.2021 "Світло добрих справ" учні 1-А класу та ІІ-ЕК курсу приготували подарунок 

для Нараза Черкашина до Дня Святого Миколая (мама якого, лікує онкологію). Малеча 

мріяла про Lego, мрія здійснилася! 

https://www.facebook.com/NataliiaLohinova/videos/1033103454204758  

19.12.2021 Учні 1-А класу разом із класним керівником Вита Киричук відвідали 

реабілітаційний центр «Промінь» та влаштували діткам справжнє свято «Світло добрих 

справ» 

https://www.facebook.com/NataliiaLohinova/videos/434867401685158  

20.12.2021 Благодійна акція «Смаколик для бабусі та дідуся» передали за допомогою 

НовоїПошти гостинці для мешканців відділення стаціонарного догляду КЗ 

Жмеринської міської ради «Центр надання соціальних послуг». 

https://www.facebook.com/photo?fbid=4406711552773331&set=pcb.1119158078891019  

https://www.facebook.com/NataliiaLohinova/videos/612696483395764  

https://www.facebook.com/NataliiaLohinova/videos/555007832284296
https://www.facebook.com/NataliiaLohinova/videos/885869238718877
https://www.facebook.com/photo/?fbid=4319473641497123&set=gm.1102865477186946
https://www.facebook.com/NataliiaLohinova/videos/285749276706483
https://www.facebook.com/NataliiaLohinova/videos/144741677807320
https://www.facebook.com/photo/?fbid=2739116006359756&set=a.1733320510272649
https://www.facebook.com/photo?fbid=3009392682665419&set=pcb.3009392799332074
https://www.facebook.com/NataliiaLohinova/videos/1264024654042449
https://www.facebook.com/NataliiaLohinova/videos/469074917741712
https://www.facebook.com/NataliiaLohinova/videos/265103052265432
https://www.facebook.com/photo/?fbid=4489632707814548&set=gm.1134355874037906
https://www.facebook.com/NataliiaLohinova/videos/1033103454204758
https://www.facebook.com/NataliiaLohinova/videos/434867401685158
https://www.facebook.com/photo?fbid=4406711552773331&set=pcb.1119158078891019
https://www.facebook.com/NataliiaLohinova/videos/612696483395764


45 
 

21.12.2021 Новорічна благодійна акція «Подарунок другу» для дітей з інтернату в с. 

Стара Прилука, передали директору Косач Ю.М. 

https://www.facebook.com/NataliiaLohinova/videos/4959809577405330  

https://www.facebook.com/photo/?fbid=4406690766108743&set=pcb.1119156805557813 

https://www.facebook.com/NataliiaLohinova/videos/4959809577405330  

23.12.2021 Благодійна акція «Миколайчики на передову» 

https://www.facebook.com/photo?fbid=4444711138973372&set=pcb.1124696515003842  

https://www.facebook.com/photo/?fbid=4456185727825913&set=pcb.1127014968105330 

  

https://www.facebook.com/NataliiaLohinova/videos/4959809577405330
https://www.facebook.com/photo/?fbid=4406690766108743&set=pcb.1119156805557813
https://www.facebook.com/NataliiaLohinova/videos/4959809577405330
https://www.facebook.com/photo?fbid=4444711138973372&set=pcb.1124696515003842
https://www.facebook.com/photo/?fbid=4456185727825913&set=pcb.1127014968105330
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ДОДАТОК Л 

 

ПЕРЕЛІК ВИХОВНИХ ЗАХОДІВ 

 

№ Дата 

Цільова 

аудиторія/ 

відповідальні 

за проведення 

Заходи за І семестр 2021-2022 н.р. 

1.  01.09  День знань 

2.  
01-

07.09 
 

Благодійна акція «Не купуємо квіти – даємо надію жити 

50 256 гривень 

3.  07.09 5-А, 5-Б 

Інспекторами сектору ювенальної превенції Вінницького РУП 

Головного управління Національної поліції у Вінницькій області, 

старшим лейтенантом Вікторією Фазан та старшим сержантом 

Ігорем Шамраєм проведено зустріч на тему: «Правила дорожнього 

руху. Поведінка на дорозі». 

4.  08.09 
1-7 класи 

І-IV курси 
Міжнародний день грамотності. Тематичні флешмоби. 

5.  09.09 бібліотекарі Тематична виставка до дня народження І.П. Котляревського 

6.  09.09 батьки Батьківська конференція 

7.  10.09 1-7 класи Вінниця – перлина Поділля. Святковий фестиваль 

8.  10.09 ІІ курси Заняття до дня профілактики дитячого суїциду 

9.  18.09 
1-7 класи 

І-IV курси 
Олімпійський тиждень 

10.  17.09 
І-Е, І-МЮ, 

ІІ-ЕК 
«World Cleanup Day», Всесвітній день прибирання в Лісопарку 

11.  16.09 
1-7 класи 

І-IV курси 
Збір макулатури 

12.  18.09 ІV-Е Урок астрономії у Вінницькому планетарії 

13.  18.09 І-IV курси 

Ліцеїсти написали диктант з польської мови, який був 

організований Генеральним Конкульством ПР і Фундацією 

«Свобода і Демократія» 

14.  16.09 4-А, 4-Б 
Фестиваль майстер-класів «Палац - майстерня творчості й 

натхнення» 

15.  19.09 1-4 класи День народження смайлика. Флешмоб 

16.  20.09 6-Б Смайл-квест 

17.  01-30 
1-4 класи 

І-IV курси 
Місячник «Увага! Діти на дорозі» 

18.  21.09 1-4 класи Міжнародний день миру. Флешмоб 

19.  21.09 1-4 класи 

Міський омбудсмен, учениця ІІІ-Л курсу, Вероніка Папроцька 

провела цикл зустрічей з учнями початкових класів «Право для 

наймолодших» 

20.  22.09  День пам’яті О.Г. Сухомовського. Лінійка 

21.  23.09 ШП Міжнародний день жестових мов. Відеоролик. 

22.  25.09 1-А Учні 1-А класу завітали до бібліотеки для дітей і юнаства 

23.  29.09 1-І Екскурсія містом. 

24.  29.09 ІІІ-МЮ, IV-М 
Вчилися надавати першу домедичну допомогу при зупинці серця 

разом з «Агенцією екстреної медичної допомоги» 

25.  24.09. 3-А,3-І,4-І Ляльковий театр 

26.  
17.09-

01.10 

1-4 класи 

І-IV курси 
Веукраїнський тиждень з протидії булінгу 

27.  01.10 7-Б Екскурсія до міста Львова 

https://www.facebook.com/aemc.ua/?__cft__%5b0%5d=AZVFondoL38wl_nFFyU8ex6GJ6GIsyWa33-7mavmwSPhdJ15YV9rPnYv803q6ZAd3O7Yuci3XPAktpPWh5v9Pop-_OY417o1RG2kxHxyHQ8nMPuSm0R3IB8c6rSEHbs6RwO79Ja3sO4wAPq7EvdXYm-Kn5P5mU82QNulho4E7L7crQNL0T3Gw2Gd0Q6T2UngJG2GyxomZk7cyekrV3T_axBZ&__tn__=kK-R


47 
 

28.  01.10 1-А Екскурсія до зоопарку 

29.  01.10 5-А Екскурсія до міста Умані 

30.  01.10 1-А Шкільна бібліотека, екскурсія 

31.  01.10 
1-4 класи 

І-IV курси 
День вчителя 

32.  03.10 1-І Станція юних натуралістів. Екскурсія. 

33.  
01.09-

30.09 

1-4 класи 

І-IV курси 
Загальношкільна благодійна акція «Монетки дітям» 980 грн 

34.  29.09 ІІ-ЛЮ Урок приурочений до 80-тих роковин трагедії в Бабиному Яру 

35.  
04-

06.10 

1-4 класи 

І-IV курси 
«ІІ Міжнародний урок доброти» участь у Всеукраїнській акції. 

36.  05.09 1 класи Екскурсія 1-х класів до бібліотеки 

37.  05.10. 2-А 
Терновенко Н. Г. провела урок української мови та математики в 

рамках проходження ІІІ етапу Сертифікації – 2021 

38.  07.10. 
1-4 класи 

І-IV курси 
Акція «Милосердя» 

39.  08.10 2-А 
Відвідали Акціонерне товариство «Оператор газорозподільної 

системи «Віницягаз»» 

40.  08.10 2-Б, 2-І Відвідали дитячу музичну школу №1 

41.  08.10 1-А Відвідали Вінницьку обласну бібліотеку для юнацтва 

42.  08.10 4-І Бібліотечний урок 

43.  08.10 1-І Відвідали Вінницький академічний обласний театр ляльок 

44.  09.10 1-7 класи 
Виставка тематичних малюнків в рамках  проведення місячника 

цивільного захисту 

45.  09.10 3-І Екскурсія до міста Києва 

46.  09.10 І-ЛК 
В рамкам Міжнародного екологічного проекту учні висаджували 

молоді деревця павлонії і П’ятничанському парку. 

47.  09.10 ШП «Патріотичний марафон» від ВМПДЮ 

48.  09.10 І-ЛК Екологічна акція «Висадження хлорофітума» 

49.  09.10 І-Е Екскурсія до міста Львова 

50.  10.10 
1-4 класи 

І-IV курси 
День художника. Флешмоб. Виставка малюнків. 

51.  10.10 
1-4 класи 

І-IV курси 
Уроки до Всесвітнього дня психічного здоров’я 

52.  11.10 І-ЛК Онлайн зустріч ліцеїстів з учнями та їх вчителем з Португалії 

53.  11.10 ШП Засідання ШП за участі директорки закладу 

54.  11.10 2-І Вінницький планетарій. Екскурсія 

55.  11.10 ІІІ курси І тур міської розважально-пізнавальної гри «Нон-стоп» 

56.  12.10 2-Б 
Рудь Алла Володимирівна провела уроки ЯДС та математики у 

рамках проходження ІІІ етапу сертифікації - 2021 

57.  13.10 1-А До свята Покрови. Виховний захід. 

58.  13.10 
1-4 класи 

І-IV курси 
Акція «Тримайся ми з Тобою!» 

59.  13.10 2-А, 2-Б Екскурсія містом 

60.  13.10 І-МЮ Екскурсія до Вінницького міського суду 

61.  13.10 ІІ-Е Екскурсія до міста Чернівців 

62.  13.10 І-ЛК Онлайн зустріч ліцеїстів з учнями та їх вчителем із Туреччини. 

63.  13.10 1 класи Посвята в Соколята 

64.  13.10 4-А «Тревел-Бук» тематичний захід 

65.  13.10 1-І Екскурсія до ПоніКлубу 

66.  15.10 ІІ-Е Екскурсія Карпатами 

67.  13.10 3-А Вітання з днем козацтва. Відеопривітання 
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68.  16.10 ІV-МК Екскурсія до міст Львова та Золочева 

69.  16.10 5-І Екскурсія до міст Кам’янця – Подільського та Хотину 

70.  16.10 І-МЮ Екскурсія до міста Львова 

71.  18.10 

Психолог та 

педагог-

організатор 

Взяли участь у інформаційно-просвітницькій акції «Хода за 

свободу» 

72.  19.10 ІІ-М,  ІІ-ЕК Екскурсія до міста Львова 

73.  21.10  

Нечитайло Софія, Педченко Ксенія, Говалло Єлизавета, Луцишин 

В’ячеслав стали стипендіатами тижневої віртуальної MINT-

академії. 

74.  
25.10-

29.10 

1-4 класи 

І-IV курси 

Тиждень гарбуза. Конкурс малюнків, овочевих поробок, гарбуз-

фест 

75.  26.10 
1-4 класи 

І-IV курси 
Кольоровий день 

76.  28.10 
1-4 класи 

І-IV курси 
Майстер-клас «Гарбузятко» 

77.  23.10 
Засімович О.І. 

Логінова Н.А. 

mini-EdCamp Vinnytsia 2021 на базі КЗ «ЗШ І-ІІІ ступенів №18 

ВМР» 

78.  
17.10-

20.10 

ІІІ-Л, 

Папроцька В. 
Тренінги на теми «Конфліктологія» і «Емоції та їхній прояв» 

79.  25.10 
Білан  Л.С. 

Ладиняк О.С. 

Онлайн вебінар у межах участі в Міжнародному екологічному 

проекті 

80.  23.10 

Гуменюк 

О.М. 

Гузовська 

В.М. 

Вчителі польської мови взяли участь у дійстві присвяченому Дню 

Вчителя, яке було організоване Генеральним Консульством РП у 

Вінниці. 

81.  
14-

17.10 
ІІІ курси Екскурсія до Карпат 

82.  26.10 
Пасічник І.В. 

Іванович С.Л. 

Науково-практична конференція з питань організації роботи в 

НУШ. 

83.  27.10. 2-І Акція «Смак домашнього тепла» 

84.  26-28 

Кац Р.М. 

ІІ-ЛЮ 

Горбачук В. 

Активні учасники семінару Гете-Інституту, темою якого було 

«Створення інтерактивної карти міст України та Німеччини» 

85.  28.10 
Жамба К. 

IV-МК 

Нагородження переможців та лауреатів конкурсу «Вінниця в 

мистецтві художнього слова» 

86.  30.10 2-А Екскурсія до центру ремесл «Дустан» 

87.  29.10 
1-4 класи 

І-IV курси 
Майстер-клас «Поринаємо в народні обряди» 

88.  30.10 
1-4 класи 

І-IV курси 
Тиждень «Безпечного куріння не існує» 

89.  30.10 3-А «Ходить гарбуз по городі». Виховний захід 

90.  30.10 І-IV курси Конкурс соціальних роликів «Ні – насильству в сім’ї» 

91.  29.10 Папроцька В. 
Була в складі журі конкурсу на обрання уповноваженого з прав 

дітей Вінницької МТГ 

92.  29.10 5-А Гарбузова вечірка. Виховний захід 

93.  29.10 1-І Квест «Рятуєм павука». Виховний захід 

94.  01.11 
1-4 класи 

І-IV курси 
День Вегана. Відеоролик, радіопередача. 

95.  04.11 І-ЛК курс 
Участь в міжнародному проекті приєднались до зустрічі з принцем 

Вільямсом. 

96.  03.11 І-IV курси І відбірковий тур кастингу ведучих 

https://www.facebook.com/groups/544697383003761/user/100008999165633/?__cft__%5b0%5d=AZWPG8h2I_Y1puT6adfeDpBczxk1bWeMhRUKDnWhfESLGO2OwI1agoLaN_c6KgcOC4QcFlUHjoNLn4KCSPo1X4dhIb5E-fCpMz8vwDeG5aG0qL7zp6BToMjcLt7oDe7sVvK9Qx5s8UOWN0lLIiqHGZqd&__tn__=-%5dK-R
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97.  08.11 
1-4 класи 

І-IV курси 
День яблука. Тематичний день, флещмоб 

98.  09.11 
1-4 класи 

І-IV курси 
День української мови та писемності. Флешмоб 

99.  
листоп

ад 

1-4 класи 

І-IV курси 
"Подаруй бібліотеці книгу" 

100.  12.11 4-А,4-Б Вінницький планетарій, екскурсія 

101.  11.11 ШП Фестиваль соц. шкільного підприємництва 

102.  
15.11-

19.11 
1-4 класи 

Тиждень правил дорожнього руху. Флешмоб для учнів початкової 

школи "Світлячок". 

103.  13.11 І-IV курси Збірна команда з волейболу взяла участь у міських змагання 

104.  15.11 І-IV курси ІІ кастинг ведучих та радіоведучих 

105.  19.11 2-І Урок від психолога "Права дитини" 

106.  19.11 4-А Вчимось сервірувати стіл для родини і друзів 

107.  10.11 
1-4 класи 

І-IV курси 
День інтеркультурності. Інформаційний флешмоб 

108.  19.11 
1-4 класи 

І-IV курси 
День відмови від паління. Інформаційний флешмоб 

109.  
11.10-

15.11 

1-4 класи 

І-IV курси 
Місяць кібербезпеки у ліцеї 

110.  20.11 
1-4 класи 

І-IV курси 
Всесвітній день дитини. Флешмоб 

111.  21.11 
1-4 класи 

І-IV курси 
День гідності та свободи. Флешмоб 

112.  17.11 
1-4 класи 

І-IV курси 
ІІІ кастинг ведучих та радіоведучих 

113.  17.11 1-І Показ "Шкільна форма" 

114.  24.11 
1-4 класи 

І-IV курси 
Півфінал Стартінейджер 

115.  25.11  

Укладання договору про створення спільного проєкту «Навчально-

виховний комплекс «Освіта» між ректором Донецького 

національного університету імені Василя Стуса, Романом 

Гринюком та директором Вінницького ліцею № 7 імені Олександра 

Сухомовського, Ганною Романовою. 

116.  24.11 І-IV курси 
Участь у проєкті «За межами реальності: створення інтерактивної 

карти Німеччини та України» 

117.  24.11 І-МЮ 
Екскурсія до Вінницького окружного адміністративного суду та 

участь у грі-квесті «Як захистити свої права в суді» 

118.  27.11 
1-4 класи 

І-IV курси 
«Запали свічку пам‘яті…». Флешмоб 

119.  26.11 ІІІ курси Фінал пізнавально-інтелектуальної гри  "Нон-стоп" 

120.  26.11 1-А,1-І Кінотеатр "Родина" 

121.  
22-

26.11 

1-4 класи 

5-7 класи 

Цикл занять з учнями середньої і старшої школи на тему: «СТОП 

Булінг та попередження насильства» Папроцька В. 

122.  26.11 
1-4 класи 

І-IV курси 

Конкурс короткометражних фільмів та реклам «Зупини насильство 

в сім’ї» 

123.  30.11 
1-4 класи 

І-IV курси 
Благодійна акція "Щедрий вівторок" 

124.  30.11 1-4 класи Всесвітній день тварин. Флешмоб 
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І-IV курси 

125.  01.12 
1-4 класи 

І-IV курси 
День кольорової стрічки. Інформаційний флешмоб 

126.  01.12  Педагогічний консиліум «Адаптація учнів 5 класів до навчання в 

основній школі» 

127.  01.12 
1-4 класи 

І-IV курси 
30-річчя вивчення польської мови в закладі. Святковий концерт 

128.  02.12 1-І "Знайомтесь, це ми!". Виховний захід 

129.  02.12 1-А Бібліотечний урок в 1-А класі на тему «Що добре? Що погано?» 

130.  03.12 2 класи "Наші долоньки проти насильства". Інформаційний флешмоб 

131.  03.12 І-IV курси День незвичних привітань. Відеоролик 

132.  03.12 І, ІІІ курси Посвята в ліцеїсти 

133.  03.12 4-Б,4-А Розпис тарілки, майстер-клас 

134.  03.12 5 класи 
Участь у XI Всеукраїнській інтернет-олімпіаді «На урок» з 

української мови та літератури 

135.  05.12 
1-4 класи 

І-IV курси 
День волонтера 

136.  06.12 І-ЛК Участь в проєкті Climate Action Project 

137.  06.12 5-А+ШП День Збройних сил України. Відеопривітання 

138.  06.12 І-IV курси 
III Всеукраїнський фестиваль соціальної реклами серед учнівської 

молоді «Waste Management School Recycling» 

139.  07.12 
1-4 класи 

І-IV курси 
День української хустки. Флешмоб 

140.  12.12 
1-4 класи 

І-IV курси 
День благодійності 

141.  12.12 4-А Різдвяна зірка. Виховний захід 

142.  12.12 
1-4 класи 

І-IV курси 
Зимова феєрія 2021, участь у міському конкурсі 

143.  12.12 

ІІ-ЕК курсу 
Марина 
Антонюк  

Участь у конкурсі творчих робіт присвяченому Міжнародному дню 

прав людини «Захисти свої права» 

144.  12.12 3-А Святкування Андрія. Виховний захід 

145.  
25.11-

10.12 

1-4 класи 

І-IV курси 
"16 днів проти насильства" 

146.  10.12  
Соціальний педагог ліцею, Макарян Діана Сергіївна відвідала 

тренінг "Подолання особистісних професійних бар'єрів" та 

пройшла навчання у школі «Лірники інтеркультурності» 

147.  13.12 3-А 
Представниками соціально-психологічної служби ліцею була 

проведена гра "Ліза та її друзі подорожують світом". 

148.  14.12 2-А,2-І Відвідали музичну школу №1 

149.  14.12 ШП 
День вшанування учасників ліквідації наслідків аварії на 

Чорнобильській АЕС — день пам'яті в Україні. 

150.  14.12 4-Б, 4-А Дослідження "Лавова лампа" 

151.  14.12 
1-4 класи 

І-IV курси 
Стартінейджер 

152.  15.12 ШП День чаю. Виховний захід 

153.  22.12 1-І Піжамна вечірка. Виховний захід 

https://www.facebook.com/groups/544697383003761/user/100015781307299/?__cft__%5b0%5d=AZUmoDYs-ZCJw0J0cgPk2vnYNs-4xp2T3rcBplUY8M09DwEITrrlzgAGmnqLlVut2QTxB4lbj6gKmFT0K3ZoLvdKTUv1jKZX-lTSe9i-YtYVu4IY9pJykSi3e3zMliJpwS_v22hqTxTFpPXnHFjoC-vLeQhQlP6mZXr2DMAzhU3FyIsdDkQ1WnVfsao3wJXZO6BX7EC_XvLc695x9yLzXMyt&__tn__=-%5dK-R
https://www.facebook.com/groups/544697383003761/user/100015781307299/?__cft__%5b0%5d=AZUmoDYs-ZCJw0J0cgPk2vnYNs-4xp2T3rcBplUY8M09DwEITrrlzgAGmnqLlVut2QTxB4lbj6gKmFT0K3ZoLvdKTUv1jKZX-lTSe9i-YtYVu4IY9pJykSi3e3zMliJpwS_v22hqTxTFpPXnHFjoC-vLeQhQlP6mZXr2DMAzhU3FyIsdDkQ1WnVfsao3wJXZO6BX7EC_XvLc695x9yLzXMyt&__tn__=-%5dK-R
https://www.facebook.com/groups/544697383003761/user/100015781307299/?__cft__%5b0%5d=AZUmoDYs-ZCJw0J0cgPk2vnYNs-4xp2T3rcBplUY8M09DwEITrrlzgAGmnqLlVut2QTxB4lbj6gKmFT0K3ZoLvdKTUv1jKZX-lTSe9i-YtYVu4IY9pJykSi3e3zMliJpwS_v22hqTxTFpPXnHFjoC-vLeQhQlP6mZXr2DMAzhU3FyIsdDkQ1WnVfsao3wJXZO6BX7EC_XvLc695x9yLzXMyt&__tn__=-%5dK-R
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154.  23.12 1-А "Світло добрих справ" Виховний захід 

155.  23.12 ІІ-ЕК Благодійна акція «Подарунок для Нараза Черкашина» 

156.  13.12 
1-4 класи 

І-IV курси 
День різдвяного светра. Флешмоб 

157.  16.12 2-І Новорічне свято. Виховний захід 

158.  17.12 
Початкова 

школа 
Театр ім. М. Садовського, перегляд новорічної вистави 

159.  20.12 
1-4 класи 

І-IV курси 
Благодійна акція «Смаколик для бабусі та дідуся» 

160.  21.12 5-А Плеяда "Новорічні розваги" 

161.  22.12 2-А Розпис імбирного печива, майстер-клас 

162.  23.12 1-А Майстер-клас, новорічний чобіток 

163.  23.12 2-Б 
До Дня святого Миколая майстер-клас «Розпис медово-імбирного 

печива" 

164.  23.12 3-І Вистава «Дива під Новий рік». Виховний захід. 

165.  21.12 
1-4 класи 

І-IV курси 
Новорічна благодійна акція «Подарунок другу» 

166.  22.12 6-Б,3-А 
Тематична екскурсія до ресторації, яка концептуально присвячена 

підземеллям вінницьких монахів «Чан монаха» 

167.  23.12 7 класи Математична вікторина для учнів 7-х класів «Халявних 12» 

168.  23.12 5-І Веселі розваги у зоопарку 

169.  24.12 2-А,2-Б,2-І Новорічне свято. Виховний захід. 

170.  24.12 1-І Новорічне свято. Виховний захід. 

171.  24.12 І-Е, ІІ-ЕК 

Вітаємо Шинкарьова Євгенія ІІ-ЕК курс та Нечипоренка Тимура І-

Е курс з перемогою у конкурсі «Парк ідей» від Вінницького центру 

зайнятості та Донецького національного університету ім. В.Стуса. 

172.  24.12 1-А, ІІ-ЕК 

Напередодні новорічних свят учні 1-А класу та ІІ-ЕК курсу разом із 

класними керівниками Вита Киричук та Ольга Зубик відвідали 

наших захисників, які знаходяться у Вінницькому міському 

клінічному центрі. 

173.  24.12 І-IV курси Таємний Санта. Подарунковий флешмоб 

174.   1-А, 5-А 

Учениці 5-А класу Кліменчук Даша, Зубко Стефанія, Ломакіна 

Діана та Андріянова Мирослава провели чудовий новорічний 

майстер-клас для учнів 1-А класу 

175.  24.12 Лук'янова І.В. Театр мод "Шарм". Постановка "Ангели" 

176.  24.12 3-І Піжамна вечірка. Виховний захід 

177.  24.12 1-А Кінотеатр "Родина" 

178.  24.12 3-І Дослідження сніжинки. Урок на відкритому повітрі 

179.  24.112. 2-Б, 1-А,1-І Новорічні майстер-класи 

180.  24.12. 1-4 класи Новорічні флешмоби 

181.  26.12 1-4 класи 
Всеукраїнський фестиваль сучасних та східних танців «Winter 

Star», хореографічний гурток «Натхнення» 

182.  23.12 4-Б 
Тематична екскурсія до ресторації, яка концептуально присвячена 

підземеллям вінницьких монахів «Чан монаха» 
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183.  23.12 4-А,4-Б Кінотеатр "Родина" 

184.  22.12 
ІІІ-Л 

Папроцка В. 

Взяла участь у дні молодіжного місцевого самоврядування та мала 

змогу бути директором "Вінницького міського центру соціальних 

служб". 

185.  24.12. 
1-4 класи 

І-IV курси 

Оголошення переможців новорічних конкурсів: «Класна ялинка», 

«Новорічний клас», «Візерунки на вікнах» 

186.  23.12. 
1-4 класи 

І-IV курси 
Благодійна акція «Миколайчики на передову» 

187.  24.12 5-Б Плеяда "Новорічні розваги", перегляд вистави 

 

№ Дата 

Цільова 

аудиторія/ 

відповідальні 

за проведення 

Заходи за ІІ семестр 2021-2022 н.р. 

1.  04.01. 
1-7 класи 

I-IV курси 

Новорічна благодійна акція «Смаколики на передову» Передали 

(Миколайчики на передову) 

2.  11.01. Логінова Н.А. 
Засідання педагогічної ради на тему: «Волонтерська діяльність як 

крок до професійної орієнтації здобувачів освіти» 

3.  11.01. 
1-7 класи 

I-IV курси 
Шкільний конкурс «Новорічний клас» 

4.  12.01. ШП Міжнародний день «Дякую» 

5.  12.01. ШП Фінал міського чемпіонату «Брейн Ринг 2022» 

6.  13.01. 
Череватова 

Н.В., 4-Б 
Бібліотечний урок «Історія виникнення закладок»  

7.  18.01. 

Грабова 

Єлизавета 

(IV-ЛЮ курс) 

ІІ місце у ІІ етапі ХХІ Всеукраїнського  

конкурсу учнівської творчості 

в 2021-2022 навчальному році під гаслом «Об‘єднаймося ж, брати 

мої!» 

Номінація  «Історія України і державотворення» 

8.  18.01. 1-А День сніговика 

9.  18.01. ШП Відкритий Чемпіонат міста з гри «Що? Де? Коли?» 

10.  20.01. ШП Вшанування пам‘яті кіборгів… 

11.  21.01. ШП День тренувальних штанів 

12.  21.01. ШП День безпечних обіймів! 

13.  22.01. ШП Вітаємо з Днем Соборності України (флешмоб) 

14.  22.01. 
Папроцька В., 

ІІІ-Л курс 

Взяла участь у Рейді з продажу алкоголю і тютюнових виробів 

неповнолітнім у районі Бучми та Великі хутори 

15.  22.01. 1-А, 5-А Виготовлення листівок 

16.  27.01. ШП Екологічна акція «КСП: купуй, сортуй, переробляй»! 

17.  27.01. ШП День непоєднуваних кольорів у одязі 

18.  02.02. 5-В 
Проектна робота з історії на тему: «Історичні джерела вивчення 

історії» 

19.  02.02. Заєць Н.Г. 
Виставка до Дня Соборності України на тему «Соборна духом 

Україна» 

20.  02.02. ШП День пам‘яті Кузьми 

21.  03.02. 
Логінова Н. 

А. 

Година спілкування з учнями ІІІ та ІV курсів на тему «Шахрайство 

- не забавка» 

22.  01.02. ШП Міжнародним днем десерту 

23.  08.02.  День безпечного інтернету 

24.  12.02. 1-А 
Майстер-клас до Дня спонтанного прояву доброти в дитячій 

бібліотеці ім. І.Франка 

https://www.facebook.com/groups/544697383003761/user/100017256407626/?__cft__%5b0%5d=AZWwi130J-dkmcB6oLQL8M8i3UA6bFVtzS3ADuX92QQmqq7cmDw4uwvHQXKdeC8uKHXfw981-DZ8bzL5y-1VXF8empCQcmLcChcmUq7NOoUGYxZv2SsA9zzWk0JOMFeST8QcOAwBuarMW4HDLqWzjxYlsZEwmW-8H9phVs_ZpNw4LLD1OXADYsiU2lnVty7V64QPZ0bvAsmtlEKc1i6QV3wH&__tn__=-%5dK-R
https://www.facebook.com/groups/544697383003761/user/100017256407626/?__cft__%5b0%5d=AZWwi130J-dkmcB6oLQL8M8i3UA6bFVtzS3ADuX92QQmqq7cmDw4uwvHQXKdeC8uKHXfw981-DZ8bzL5y-1VXF8empCQcmLcChcmUq7NOoUGYxZv2SsA9zzWk0JOMFeST8QcOAwBuarMW4HDLqWzjxYlsZEwmW-8H9phVs_ZpNw4LLD1OXADYsiU2lnVty7V64QPZ0bvAsmtlEKc1i6QV3wH&__tn__=-%5dK-R
https://www.facebook.com/groups/544697383003761/user/100017256407626/?__cft__%5b0%5d=AZWwi130J-dkmcB6oLQL8M8i3UA6bFVtzS3ADuX92QQmqq7cmDw4uwvHQXKdeC8uKHXfw981-DZ8bzL5y-1VXF8empCQcmLcChcmUq7NOoUGYxZv2SsA9zzWk0JOMFeST8QcOAwBuarMW4HDLqWzjxYlsZEwmW-8H9phVs_ZpNw4LLD1OXADYsiU2lnVty7V64QPZ0bvAsmtlEKc1i6QV3wH&__tn__=-%5dK-R
https://www.facebook.com/groups/544697383003761/user/100003737638802/?__cft__%5b0%5d=AZVGYGhgScTFOeAYt56YgNi8J321cAC0lgOilxwm_cPh0KKK6gDCpXbqPk_k_ZUNxE8lLaXF-u8h9MGMjlfqLjR1VixrF4XYGaOixy6rlMU-DVnDfggQyR8zpTTFIN6wUaAusZ3uZmlz2ASVL7Dd3V4kOKdIsv2nPd1jNxsCZlDf1rNUC-9HH7S9eYrYXFHyfoKOhNywD7y14SY5FbAPamiB&__tn__=-%5dK-R
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25.  10.02.  Для учнів українських шкіл-партнерів Гете-Інституту відбувся 

цікавий воркшоп на тему, як зробити професійне якісне відео. 

26.  13.02. ШП Фінал міського чемпіонату «Брейн Ринг» 

27.  07.02. 
1-7 класи 

I-IV курси 

У період з 07.02.2022 року по 11.02.2022 року в закладі проходив 

інформаційний марафон «Дбаємо про фізичне здоров’я та 

психологічний імунітет». 

28.  15.02. 

3-А, 3-І 

Мед І.Л. 

Пшеничнюк 

В.В. 

Вітання із Стрітенням! 

29.  16.02. 
1-7 класи 

I-IV курси 
«Найкреативніший образ до Дня Святого Валентина» 

30.  15.02. 
1-7 класи 

I-IV курси 
«Наші зимові друзі» (Створи годівничку) 

31.  17.02. ШП Учнівський форум «Від ідеї – до результату» 

32.  23.02. 
Папроцька В., 

Заступ Н.А. 

У межах декадника «Омбудсмени проти дискримінації» відбулися 

зустрічі учнів 5-7 класів 

33.  14.02. ШП Інтерв’ю до Дня Святого Валентина 

34.  21.02. 
Засімович 

О.І., 5-І 

Відвідали Обласну бібліотеку для дітей ім. І.Я.Франка та взяли 

участь у вікторині з нагоди відзначення Міжнародного дня рідної 

мови 

35.  20.02. ШП Лінійка пам‘яті «Герої Небесної Сотні» 

36.  21.02. 
Негода В.В., 

ІІІ-ЛК 
Усний журнал до Міжнародного дня рідної мови 

37.  21.02.  У шкільній бібліотеці експонується тематична виставка до 

Міжнародного дня рідної мови 

38.  23.02. 3-І Колективний проєкт учнів "Зимуючі птахи". 

39.  21.02. ШП Міжнародний день рідної мови 

40.  16.02. 
1-7 класи 

I-IV курси 
День єднання 

41.  20.02. 4-Б,4-А, 3-І 
Тиха акція під назвою "Ангели Пам’яті" вшанування Героїв 

Небесної Сотні. 

42.  23.02. ШП Патріотичний фестиваль імені Героя України Максима Шимка  

43.  23.02. 
Засімович 

О.І., 5-І 

Відвідали Обласну бібліотеку для дітей ім. І.Я.Франка та взяли 

участь у вікторині з нагоди відзначення Міжнародного дня рідної 

мови 

44.  23.02. 
Заступ Н.А., 

Папроцька В. 

Декадник "Омбудсмени проти дискримінації". Заняття на тему: 

"Прощавай дискримінаціє!" для учнів І-ІІ курсів ліцею 

45.  23.02. 

ІІІ-МЮ курс, 

Дзюба 

Євгеній 

Міський конкурс постерів «Ми всі різні, але ми всі рівні» 

46.  08.03. 1-А Свято весни 

47.  14.03. 
1-7 класи 

I-IV курси 
Благодійний збір коштів для учениці 3-А класу, Росохай Вікторії 

48.  19.03. 1-А Вивчали свій родовід 

49.  26.03. ШП «Що я зроблю після ПЕРЕМОГИ?» 

50.  02.04.  
Андрій Маринчук, студент 6 курсу ВНМУ ім. М.І. Пирогова навчив 

наших учнів, випускників, батьків та педагогів надавати першу 

допомогу при усіх видах кровотечі та пораненнях. 

https://www.facebook.com/groups/544697383003761/user/100015147400143/?__cft__%5b0%5d=AZVQv356f6yM-o0Fq9fxUFmipOSAyfC_A_vnvZeBaqe9q24-FO3--gG4sODLdehdkAq3Ek9P1UKSKWZfQdJBMuguLUfZaWlvEK7b6542I9T86ARrBVkH6ask3YHr1DpS4rfWxZtUR7Q1OAU5CLWeve3VcE__YwYyYVGZ7_qDLdqlhlboBFmZlMxTdueShS0Av7U&__tn__=-%5dK-R
https://www.facebook.com/groups/544697383003761/user/100001292335391/?__cft__%5b0%5d=AZWkZ5ZMTciz8lzdk0siJoMnFt5E3KxU_SRluRH6EaM6PbxIIX_jxQDW1o3ZHkKpS2vmkK5zD1Oro_msq3vymxXCCBbVHXL0fVg_7-o2gvBexiYXEh5h_ztI6sYVIgIeWIFfOm5eSmj4VU2dVZeqkayEo6clUfs6k9HyuDCAt3_D5of7Lo8FW-MhzIou85YTpEbXef0dIUm2VEPx0PA_AkjB&__tn__=-%5dK-R
https://www.facebook.com/groups/544697383003761/user/100001292335391/?__cft__%5b0%5d=AZWkZ5ZMTciz8lzdk0siJoMnFt5E3KxU_SRluRH6EaM6PbxIIX_jxQDW1o3ZHkKpS2vmkK5zD1Oro_msq3vymxXCCBbVHXL0fVg_7-o2gvBexiYXEh5h_ztI6sYVIgIeWIFfOm5eSmj4VU2dVZeqkayEo6clUfs6k9HyuDCAt3_D5of7Lo8FW-MhzIou85YTpEbXef0dIUm2VEPx0PA_AkjB&__tn__=-%5dK-R
https://www.facebook.com/groups/544697383003761/user/100001292335391/?__cft__%5b0%5d=AZWkZ5ZMTciz8lzdk0siJoMnFt5E3KxU_SRluRH6EaM6PbxIIX_jxQDW1o3ZHkKpS2vmkK5zD1Oro_msq3vymxXCCBbVHXL0fVg_7-o2gvBexiYXEh5h_ztI6sYVIgIeWIFfOm5eSmj4VU2dVZeqkayEo6clUfs6k9HyuDCAt3_D5of7Lo8FW-MhzIou85YTpEbXef0dIUm2VEPx0PA_AkjB&__tn__=-%5dK-R
https://www.facebook.com/groups/544697383003761/user/100025246790159/?__cft__%5b0%5d=AZXvez_p1Y2v-neSMSkZd9xvPuf_HEMsQXdGsv21lR_ZEhIk8EUU3bXP2vS3HJvETaGqkqulYrk7UsJ5rOznYpmG5jfhL7F1rBxLWlUdbC9uYjUPgwGSGJnROYam5jQ02SErCzZ6zGJswQKmHim_2QIhy072gmjDTDyWdHXyeCt-JX8xDBLHm4hpNsqqUMGzu0E&__tn__=-%5dK-R
https://www.facebook.com/groups/544697383003761/user/100015147400143/?__cft__%5b0%5d=AZVtvsDZWIMobf49nW72pTac6-1uQFKWQIBuImfq71A40-eghbt-O2B0-l5T5NMeqHGC5o8T9DCnKcV15kZS-JleRzGXxxBnIyRr8EElQ4aG8hhe1vNsrSfeZ533osAIXrRfQtdkYdeWCpNYewkz1lqjOGF9-YQIEe1KIY7HvXeb3jGUG1bLs77xmtS8N-d6d0M&__tn__=-%5dK-R
https://www.facebook.com/groups/544697383003761/user/100001292335391/?__cft__%5b0%5d=AZXxofcBl3VXRblsp4vaKGCOv1qHFdr-ARGRL-jSGuaSfqMr9-ldjFXCzx9ag9_kDZunY9KSlw2vqHjMIqN9A3_KzqC5Wargca4SlJJ9cpla-Co-oXDXDPbzKVOU4v6_CY-UPfGmoYnd-ehujfIGLMo_BDNVzJTbAzG7VH_wsFUS_HCxcFwwOef9joNDFflcjDrguLJVZ8NZ1Phuag1IXxPO&__tn__=-%5dK-R
https://www.facebook.com/groups/544697383003761/user/100001292335391/?__cft__%5b0%5d=AZXxofcBl3VXRblsp4vaKGCOv1qHFdr-ARGRL-jSGuaSfqMr9-ldjFXCzx9ag9_kDZunY9KSlw2vqHjMIqN9A3_KzqC5Wargca4SlJJ9cpla-Co-oXDXDPbzKVOU4v6_CY-UPfGmoYnd-ehujfIGLMo_BDNVzJTbAzG7VH_wsFUS_HCxcFwwOef9joNDFflcjDrguLJVZ8NZ1Phuag1IXxPO&__tn__=-%5dK-R
https://www.facebook.com/groups/544697383003761/user/100001292335391/?__cft__%5b0%5d=AZXxofcBl3VXRblsp4vaKGCOv1qHFdr-ARGRL-jSGuaSfqMr9-ldjFXCzx9ag9_kDZunY9KSlw2vqHjMIqN9A3_KzqC5Wargca4SlJJ9cpla-Co-oXDXDPbzKVOU4v6_CY-UPfGmoYnd-ehujfIGLMo_BDNVzJTbAzG7VH_wsFUS_HCxcFwwOef9joNDFflcjDrguLJVZ8NZ1Phuag1IXxPO&__tn__=-%5dK-R
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51.  03.04.  

На початку війни директори шкіл PASCH («Школи: партнери 

майбутнього») звернулися з ініціативою до керівництва Гете-

Інституту: кошти, що були виділені на освітні проєкти витратити на 

потреби, які виникли в Україні у зв'язку з війною. 

52.  20.04.  День вдячності волонтерів 

53.  25.04. 

Настя 

Янкевич та 

Микита 

Янкевич 

Зайняли перше місце у спортивних змаганнях з орієнтування у 

лісовій місцевості. (Литва) 

54.  27.04. 
1-7 класи 

I-IV курси 
Низка благодійних акцій до Великодня! 

55.  27.04. 1-А Великодні проєкти наших маленьких ліцеїстів 

56.  26.04. 

7-А, 

Задорожна 

Л.І. 

«Чорнобиль не має минулого часу»  

57.  06.05. 
1-7 класи 

I-IV курси 
Екологічний марафон «Ми творимо планету власноруч» 

58.  06.05. 
1-7 класи 

I-IV курси 
День матері 

59.  09.05.  З Днем Перемоги! 

60.  11.05. 

5-Б, 

Парфенюк І. 

Г. 

Година спілкування «День Європи. Європейський союз і Україна»  

61.  13.05. ІІІ-МЮ Відеозвернення до Дня Європи 

62.  13.05. 1-Б Всесвітній день кульбаби 

63.  15.05. 
1-7 класи 

I-IV курси 
Міжнародний день сім’ї 

64.  17.05. 
1-7 класи 

I-IV курси 

Взяли участь у конкурсі малюнків чотирилапого героя України 

«Патрон - пес-рятівник» 

65.  19.05. 
1-7 класи 

I-IV курси 
День вишиванки 

66.  21.05. 
Величко 

Злата 5-І 
Перемога у Міжнародних змаганнях з художньої гімнастики! 

67.  23.05.  Подяка від спеціального підрозділу "Кракен" 

68.  26.05. 
1-7 класи 

I-IV курси 

Педагогічний колектив ліцею розпочав волонтерську діяльність в 

Лікарні ім. М. І. Пирогова. 

69.  26.05. 
1-7 класи 

I-IV курси 

Єдиний національний онлайн урок «Безпечна країна» у межах 

Всеукраїнського Тижня безпеки дорожнього руху! 

70.  26.05. 
1-7 класи 

I-IV курси 

Протягом тижня класні керівники 1-7 класів та І-IV курсів ліцею 

провели години спілкування з учнями на тему «День вшанування 

пам'яті дітей, які загинули внаслідок збройної агресії Російської 

Федерації проти України». 

71.  27.05.  Педагогічний колектив ліцею відвідав поранених в Лікарні ім. М. І. 

Пирогова. 

72.  
03.06-

12.06. 
 З 3 по 12 червня 2022 року в онлайн-форматі проходитиме Чілдрен 

Кінофест для глядачів із території України та Польщі. 

https://www.facebook.com/groups/544697383003761/user/100023310712597/?__cft__%5b0%5d=AZW3sglXJvJBRN_CQriEzvQSKT_SLvtDQ-R_BmCmVK30AAebJ33_skt6DPPtj4PJxPQoSo4xgYnfQCIF1NkT7xsDCRXwbEI383F8j2XRDoDNl4NiDxiUBG5IQGDx4QoIyNyBOjmTpJYTE-17nHD3QdDFMnmDdYE39_5WGnaUqN4_wLODrWN-V1uTtIAJSZ9snZU&__tn__=-%5dK-R
https://www.facebook.com/groups/544697383003761/user/100023310712597/?__cft__%5b0%5d=AZW3sglXJvJBRN_CQriEzvQSKT_SLvtDQ-R_BmCmVK30AAebJ33_skt6DPPtj4PJxPQoSo4xgYnfQCIF1NkT7xsDCRXwbEI383F8j2XRDoDNl4NiDxiUBG5IQGDx4QoIyNyBOjmTpJYTE-17nHD3QdDFMnmDdYE39_5WGnaUqN4_wLODrWN-V1uTtIAJSZ9snZU&__tn__=-%5dK-R
https://www.facebook.com/groups/544697383003761/user/100012509768653/?__cft__%5b0%5d=AZUrBMbeyub1r4TBMt0nRDElNUT0ibIanLeVNqlKDbM-MkKvPTYDRTSojRFIQ0XdrR7dXanxjiVevZUhYw1I2XMeHTdh-xXWlSRJZmivr_wAWeHJY_aPFOS65iPxFm1aHX5sOi41JJzdVKrD9hPowmhRiJhjopA_7F_oc-bIkwIdMjVWG-homh5agevni2J1_E4&__tn__=-%5dK-R
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73.  01.06.  Батьківські збори проведено у випускних IV-ЛЮ, IV-Е та IV-МК 

курсах. 

74.  01.06. Папроцька В. 
 

Інтерактивне заняття " Конституція для усіх: і великих, і малих" 

для учнів 4-х класів та для дітей із Маріуполя.  

75.  01.06. 

1-Б, 

Севастьянова 

Л.Ф. 

Креативні та творчі учні  

76.  01.06. 

Відеосюжет 

Суспільне 

Вінниця 

Про підготовку до Національного мультипредметного тесту 

розповідала наша учениця IV-Е курсу, Марія Чижик 

77.  01.06. 
1-7 класи 

I-IV курси 

Година спілкування присвячена Дню вшанування пам’яті дітей, які 

загинули внаслідок збройної агресії Російської Федерації проти 

України 

78.  01.06. 
4-Б, Чижик 

Єлизавета 
Маленькі вінниччани вітають з Днем захисту дітей! 

79.  01.06. 
1-7 класи 

I-IV курси 
День захисту дітей 

80.  
30.05. 

- 03.06. 

1-7 класи 

I-IV курси 
Година спілкування «Правила БЖД під час літніх канікул» 

 

  

https://www.facebook.com/groups/544697383003761/user/100017256407626/?__cft__%5b0%5d=AZWG5QsyItY7jgi_gGXBnQBKZxmNIFaxCIIX6h70MGdXFIoYdiYVxh9mktrgM9dla6rwcnLQxNdvybzEvFEs1IDVumohyo5NaydYruHQzfEUMvb_z_oams9dw8L-OV8CX69gDHU_wxctunrae_HBgPcgJoO3wyYXGMhfIoRYuJMjDUi0a8EWTJ7jpTeTp748kt8&__tn__=-%5dK-R
https://www.facebook.com/groups/544697383003761/user/100017256407626/?__cft__%5b0%5d=AZWG5QsyItY7jgi_gGXBnQBKZxmNIFaxCIIX6h70MGdXFIoYdiYVxh9mktrgM9dla6rwcnLQxNdvybzEvFEs1IDVumohyo5NaydYruHQzfEUMvb_z_oams9dw8L-OV8CX69gDHU_wxctunrae_HBgPcgJoO3wyYXGMhfIoRYuJMjDUi0a8EWTJ7jpTeTp748kt8&__tn__=-%5dK-R
https://www.facebook.com/groups/544697383003761/user/100056018221627/?__cft__%5b0%5d=AZU1jP4YbjnzuZG0pKU3arqg3jNWcuAqz5gtS3y-QAhZsPo5ei_5LxZYTl4RWTuLrQZnvXCExqmEerQdGDZDolnscbIsXw6Afgi2ov6wtDRrJeXsKHUS5xcQ3H4ANTRD7iSFwpdZTcsEVBIkb60_fQ7FBnT9HjR8q8SrYtAU3Wgw-uG9cFELY2F-rTT1U6It68zDdur55xt_iiWMi5UWuj08&__tn__=-%5dK-R
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ДОДАТОК М 

 

ПЕРЕЛІК ОСВІТНІХ ЗАХОДІВ 

 

№ 

з/п  
Вчитель  Назва освітнього заходу 

ПІБ 

учасника(ів

) 

1 
Анжієвськ

а Л.П. 
Європейські студії. Ідея "Об`єднаної Європи". Вебінар 

Анжієвська 

Л.П. 

2 
Анжієвськ

а Л.П. 
Європейські цінності. Вебінар 

Анжієвська 

Л.П. 

3 
Анжієвськ

а Л.П. 
Онлайн - вебінар у рамках співпраці з ДонНУ ім. В.Стуса 

Анжієвська 

Л.П. 

4 Білан Л.С. 
Відкритий урок-дослідження "Проблеми та перспективи 

освоєння шельфу Чорного та Азовського морів" 
9 Е клас 

5 

Білан Л.С. 

Ладиняк 

О. С. 

участь в Міжнародному екологічному проекті " Climate Action 

Project" 
учні 8 ЛК 

6 

Білан Л.С., 

Ланова 

І.М. 

до Всесвітнього дня прибирання . Акція " Побачив-прибери"  

Збір сміття у Лісопарку 

учні 8 

класів 

7 
Букіна 

І.М. Ідея "Об'єднаної Європи"  Вебінар Букіна І.М. 

8 
Букіна 

І.М. 
Європейські цінності. Вебінар 

Букіна І.М. 

9 
Булейко 

Л.О. 

Практичний семінар "Розвиток і формування ключових 

компетентностей під час проведення навчального заняття", 

онлайн 

Булейко 

Л.О. 

10 

Вчитель 

георгафії, 

куратор 

проєкту: 

Білан 

Людмила 

Степанівн

а 

Вчителі 

ангійської 

мови: 

Ладиняк 

Олександр 

Стефанови

ч та 

Мішук 

Марина 

Сергіївна 

Міжнародний екологічний проєкт Climate Action Project Ліцеїсти І-

ЛК курсу 

11 
Гарник 

П.В. 

Семінар-практикум "Формат та змістова складова організації 

військово-патріотичного виховання в школі", онлайн 

Гарник 

П.В. 

12 
Гарник 

П.В. 

meet-конференція "Формування правової культури здобувачів 

в умовах російсько-української війни" 

Гарник 

П.В. 

13 
Гарник 

П.В., 

Олімпійський урок "Історія розвитку олімпійських ігор" для 

учнів 1-11 класів 

Гарник 

П.В., 
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Морєва 

О.М., 

Когут 

С.Я., 

Ланова 

Г.В. 

Морєва 

О.М., 

Когут С.Я., 

Ланова 

Г.В. 

14 
Гузовська 

В.М. 

Обласний методичний семінар-практикум учителів польської 

мови та літератури з теми "Особливості професійної діяльності 

вчителя польської мови та літератури у Новій українській 

школі" 

Гузовська 

В.М. 

15 

Гуменюк 

О.М., 

Гудзовська 

В.М 

XXI регіональний фестиваль культури Польщі "Єднаймося, 

радіймо, співаймо" 

Учні 

закладу, 

які 

вивчаюь 

польську 

мову 

16 

Гуменюк 

О.М., 

Гудзовська 

В.М 

Свято з нагоди  30-річчя викладання польської мови у закладі 

Учні 

закладу, 

які 

вивчають 

польську 

мову 

17 

Задорожна 

Л.І 

Сороколіт

а І.М. 

CLIL-семінар Задорожна 

Л.І 

Сороколіта 

І.М. 

18 
Задорожна 

Л.І. 

Методико-дидактичний онлайн-семінар "Сучасний урок 

німецької мови.Проєктна робота" 

Задорожна 

Л.І. 

19 
Задорожна 

Л.І. 
Прес-конференція  

Ліцеїст ІV -

МК курсу 

Луцишин 

В'ячеслав, 

однокурсн

ики  

20 

Задорожна 

Лілія, 

Сороколіт

а Ірина 

CLIL-семінар 

Задорожна 

Л.І 

Сороколіта 

І.М. 

21 
Златогурсь

ка  Н. П 
"Знову казка прийшла новорічна' гпд 2- і 

22 
Ільченко 

Г.В. 

Про проведення онлайн івенту на тему ««Пізнаємо природу», 

«Довкілля», «Природничі науки» - нові інтегровані курси для 

учнів 5 класів НУШ 

Ільченко 

Г.В. 

23 
Ільченко 

Г.В. 

Проєктні роботи на уроках природознавства "Розчинні, 

нерозчинні та малорозчинні речовини у воді" 
5-І, 5-В 

24 
Ільченко 

Г.В. 

Проєктні роботи на уроках біології в 9 класі"Дослідження 

продуктів харчування на вміст ГМР " 
9-Е, 9-М 

25 

Каракуля 

О.Ю., 

Левкович 

Л.О. 

Методичний семінар по роботі з виставкою «Зневажений 

геноцид». 

Каракуля 

О.Ю., 

Левкович 

Л.О. 

26 Кац Р. М.  Воркшоп Beyond Reality (за межами реальності)  
Кац Р. М., 

Горбачук 
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Вікторія 

(ІІ-ЛК 

курс)  

27 Кац Р. М.  
Заключна конференція за проєктом «За межами реальності: 

створення інтерактивної карти Німеччини та України» 

Кац Р. М., 

Горбачук 

Вікторія 

(ІІ-ЛК 

курс)  

28 Когут С.Я. "Старти надій" для учнів 3х класів Когут С.Я. 

29 Когут С.Я. "Зелена міля" - біг серед учнів 10х класів Когут С.Я. 

30 

Когут 

С.Я., 

Ланова 

Г.В. 

Чемпіонат школи з волейболу серед учнів 10х класів Когут С.Я. 

31 

Когут 

С.Я., 

Ланова 

Г.В. 

"Гімназіада", серед шкіл міста з футболу Когут С.Я. 

32 
Костишин

а О.М. 

Проведення позакласного заходу. Майстер-клас "Поринаємо в 

народні обряди" 

Костишина 

О.М. 

33 
Костишин

а О.М. 

"Сучасний урок як виклик часу: основні вимоги, форми, 

технології", круглий стіл, онлайн 

Костишина 

О.М. 

34 

Кудлаєнко 

Ю.В., 

Данилюк 

О.А., 

Ладиняк 

О.С. 

Вебінар на тему"Актуальні питання навчання іноземних мов в 

ІІ семестрі 2021-2022 н.р." 

Кудлаєнко 

Ю.В., 

Данилюк 

О.А., 

Ладиняк 

О.С. 

35 

Ладиняк 

О.С Кац 

Р.М. 

Вінницький освітній табір Ладиняк 

О.С Кац 

Р.М. 

36 
Ланова 

Г.В. 

Урок-квест "Як здоров'я хочеш мати - про здоров'я треба 

дбати", для учнів 6х класів 

Ланова 

Г.В. 

37 
Ланова 

Г.В. 

"Якщо спорт полюбиш - сильним, спритним будеш" - змагання 

між 8 класами 

Ланова 

Г.В. 

38 
Ланова 

Г.В. 
Шкільні змагання серед 5х класів "Маленькі олімпійці" 

Ланова 

Г.В. 

39 

Ланова 

Г.В., Когут 

С.Я. 

Чемпіонат школи з волейболу серед учнів 10х класів 
Ланова 

Г.В. 

40 

Ланова 

Г.В., Когут 

С.Я. 

"Гімназіада", серед шкіл міста з футболу 
Ланова 

Г.В. 

41 
Ланова 

Ірина 
Інституційний аудит Новообіходівський ліцей   

42 
Левкович 

Л.О. 

Вінницький міський суд Вінницької області. День відкритих 

дверей 
8-МЮ 

43 
Левкович 

Л.О. 

тренінг від "Подільський центр прав дитини" при ВДПУ 

ім.М.Коцюбинського. Тренер Кронівець Т.М. 
10-МЮ 

44 
Левкович 

Л.О. 

Вінницький міський суд Вінницької області. День відкритих 

дверей 
10-МЮ 

45 
Левкович 

Л.О. 
Вінницький адміністративний окружний суд. Квест 8-МЮ 
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46 
Левкович 

Л.О. 
Круглий стіл "Захист прав дітей в умовах війни" ВДПУ 

Левкович 

Л.О. 

47 
Левкович 

Л.О. 

Настановча конференція для студентів. Тема 

виступу:"Використання активних форм і методів роботи на 

уроках правознавства". ВДПУ 

Левкович 

Л.О. 

48 
Левкович 

Л.О. 

Вінницький міський суд Вінницької області. День відкритих 

дверей 
9-ЛЮ 

49 
Левкович 

Л.О. 
Вінницький обласний архів 8-МЮ 

50 
Левкович 

Л.О. 

проектна робота на уроках історії на тему: «Історичні джерела 

вивчення історії» 
5-ті класи 

51 
Левкович 

Л.О. 

проектні роботи на уроках історії на тему: «Моє генеалогічне 

дерево», "Мій родинний герб" 
5-ті класи 

52 

Левкович 

Л.О., Білан 

Л.С. 

сюжет новин німецьких журналістів про наше онлайн-

навчання в умовах війни 

https://m.facebook.com/groups/544697383003761/permalink/1186

053722201454/  

Левкович 

Л.О., Білан 

Л.С. 

53 

Левкович 

Л.О., 

Каракуля 

О.Ю. 

Урочисте вшанування пам'яті жертв в Бабиному Яру 

Левкович 

Л.О., 

Каракуля 

О.Ю. 

54 Мед І.Л. Онлайн-вебінар "Мистецтво" 5 клас: пілотування НУШ"" Мед І.Л. 

55 Мед І.Л. 

Круглий стіл з обговорення програми інтегрованого курсу 

"Мистецтво" в початковій школі, ВДПУ ім.М.Кюцюбинського, 

онлайн 

Мед І.Л. 

56 Мед І.Л. 

Міжнародний форум "Трансформації в освіті: виклики і 

перспективи", виступ на тему "Предметні компетентності на 

уроках інтегрованого курсу "Мистецтво" в 5 класі НУШ" 

Мед І.Л. 

57 
Менделеви

ч С.П. 

Тематичні курси "Впровадження інноваційних педагогічних 

технологій в освітній прпоцес", 30 годин, онлайн 

Менделеви

ч С.П. 

58 
Мішук 

М.С. 

 Вебінар на тему "Особливості організації навчання іноземних 

мов в інклюзивних класах початкової школи" 

Мішук 

М.С. 

59 
Морєва 

О.М. 
Урок-квест "Шляхом олімпійців" для 7х класів 

Морєва 

О.М. 

60 
Морєва 

О.М. 

"Правильний рух - запорука здорового хребта" - знайомство 

учнів із системою полістар пілатес в рамках фестивалю "Рух 

заради здоров'я" для учнів 11х класів 

Морєва 

О.М. 

61 

Морєва 

О.М., 

Когут 

С.Я., 

Ланова 

Г.В. 

Презентація ранкової гімнастики для учнів 1-11 класів 

Морєва 

О.М., 

Когут С.Я., 

Ланова 

Г.В. 

62 
Негода В. 

В. 

Усний журнал до Дня рідної мови "Бринить-співає рідна 

мова..." 
  

63 

Носик 

О.Г., 

Задорожна 

Л.І 

Тижнева віртуальна МINT-академія Нечитайло 

Софія (ІІІ-

Л), 

Говалло 

Єлизавета 

(ІІІ-Е), 

Педченко 

Ксенія (ІІІ-

https://m.facebook.com/groups/544697383003761/permalink/1186053722201454/
https://m.facebook.com/groups/544697383003761/permalink/1186053722201454/
https://m.facebook.com/groups/544697383003761/permalink/1186053722201454/
https://m.facebook.com/groups/544697383003761/permalink/1186053722201454/
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М) та 

Луцишин 

Вячеслав 

(ІУ-МК) 

64 

Носик 

О.Г., 

Задорожна 

Л.І 

Іспити Гете-Інституту 

Носик О.Г., 

Задорожна 

Л.І та учні 

закладу, 

які 

вивчають 

німецьку 

мову 

65 
Ременяк 

Т.С. 
Урок доброти 2-І клас 

66 
Ременяк 

Т.С. 
екскурсія до Вінницького обласного "Планетарію" 2-І клас 

67 

Ременяк 

Т.С.,       

Рудь А.В. 

екскурсія до музичної школи №1, концерт 
2-І, 2-Б 

класи 

68 
Рожкова 

О.І. 
Семінар-практикум для вчителів громадянської освіти 

Рожкова 

О.І. 

69 Рудь А.В. урок 2-Б клас 

70 Рудь А.В. урок 2-Б клас 

71 Рудь А.В. інтерв'ю з учасником сертифікації. Конференція Zoom Рудь А.В. 

72 Рудь А.В. Урок доброти 2-Б клас 

73 

Рудь А.В. 

Терновенк

о Н.Г. 

Оглядова екскурсія містом 2-А, 2-Б 

74 

Рудь А.В. 

Терновенк

о Н.Г. 

"STEAM освіта на ЯДС" виступ на педраді 

педагогічн

ий 

колектив 

75 

Рудь А.В. 

Терновенк

о Н.Г. 

Оглядова екскурсія містом 2-А, 2-Б 

76 

Рудь А.В. 

Терновенк

о Н.Г. 

"STEAM освіта на ЯДС" виступ на педраді 

педагогічн

ий 

колектив 

ліцею   

77 
Сатайкіна 

Олена 
Математична розважальна вікторина "Халявних 12" 

Учні 

сьомих 

класів 

78 
Сатайкіна 

Олена 
Відкритий урок "Множення многочлена на многочлен 7-І 

79 

Севастьян

ова Л.Ф., 

Ордатій 

З.В 

Семінар на базі ВАБО "Я чую, бачу, тобі посміхаюся"   

80 
Сороколіт

а Ірина 

Урок астрономії в міському планетарії "Сузіря та точки 

небесної сфери" 
11-Е 

81 
Сороколіт

а Ірина 
Відкритий урок алгебри "Перетворення графіків функцій" 9-Е 

82 
Терновенк

о Н.Г. 
урок 2-А клас 
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83 
Терновенк

о Н.Г. 
урок  2-А клас 

84 
Терновенк

о Н.Г. 
інтерв'ю з учасником сертифікації. Конференція Zoom 2-А клас 

85 
Терновенк

о Н.Г. 
Урок доброти 2-А клас 

86 
Терновенк

о Н.Г. 
Екскурсія "Центр ремесел "Дунстан" 2-А клас 

87 

Терновенк

о Н.Г. та 

Дитяча 

обласна 

бібліотека 

імені Івана 

Франка 

Підготовка ведучих рубрики до Міжнародного дня рідної мови 

учні 2-А 

класу 

Стасюк 

Олександр

а та 

Філімонов 

Петро 

88 

Учителі 

МО 

іноземних 

мов 

Вебінар на тему"Модельні навчальні програми та підручники з 

іноземних мов для 5 кл. НУШ. Досвід пілотування НУШ у 

Вінницькому ліцеї №12" 

Учителі 

МО 

іноземних 

мов 

89 
Череватов

а Н. В. 
Відкритий урок "Симбіоз та його форми" 11-ЛЮ 

90 
Черненко 

С.С. 

Відкритий урок-експедиція "Риби : різноманітність та значення 

" 
7 А клас 

91 
Щеглова 

Т.Л. 

Онлайн майстер-клас "Прийоми викладання предмету музичне 

мистецтво в період дистанційного навчання" 

Щеглова 

Т.Л. 

92 
Щеглова 

Т.Л. 
Онлайн вебінар "Удосконалення виконавської майстерності" 

Щеглова 

Т.Л. 

93 
Щеглова 

Т.Л. 
Онлайн вебінар "Підготовка ведучих" 

Щеглова 

Т.Л. 

94 
Щеглова 

Т.Л. 
Свято 30-річчя викладання польської мови у закладі 

Щеглова 

Т.Л. 

95 
Щеглова 

Т.Л. 

"Інтеграція для тематичного та діяльнісного підходів", онлайн 

семінар 

Щеглова 

Т.Л. 

96 
Щеглова 

Т.Л. 
Інформаційно-практичний семінар "Урок від А до Я", онлайн 

Щеглова 

Т.Л. 

97 
Щеглова 

Т.Л. 

Міжнародний форум "Трансформації в освіті: виклики і 

перспективи", відео-урок з музичного мистецтва для 5 класу 

НУШ "Музичні перевтілення" 

Щеглова 

Т.Л. 

98 

Щеглова 

Т.Л.    Мед 

І.Л. 

Міжнародний форум "Трансформації в освіті: виклики і 

перспективи", відео-презентація підручника для 5 класу з 

інтегрованого курсу "Мистецтво"  НУШ 

Щеглова 

Т.Л.            

Мед І.Л.  

99 
Янкавець 

О.О. 
27 книжковий форум, м. Львів 

Янкавець 

О.О. 

10

0 

Янкавець 

О.О. 

Вебінар "Особливості впровадження навчального предмету 

"Пізнаємо природу" 5 клас НУШ (жовтень місяць) 

Янкавець 

О.О. 

10

1 

Янкавець 

О.О. 
Всеукраїнська веб конференція "Методичний день" 

Янкавець 

О.О. 

10

2 

Янкавець 

О.О. 

Про смислові акценти  підручника "Пізнаємо природу) для 5 

класів НУШ (м. Харків) 

Янкавець 

О.О. 

10

3 

Янкавець 

О.О. 

Презентація авторської концепції підручників 5 класів НУШ 

(м. Запоріжжя) 

Янкавець 

О.О. 

10

4 

Янкавець 

О.О. 

Щодо питань менеджменту у закладах загальної середньої 

освіти при роботі з обдарованими учнями 

Янкавець 

О.О. 
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10

5 

Янкавець 

О.О. 

івент з вчителями природничого циклу предметів, що 

викладатимуть в 5 класах НУШ на тему ««Пізнаємо природу», 

«Довкілля», «Природничі науки» - нові інтегровані курси для 

учнів 5 класів НУШ» 

Янкавець 

О.О. 

10

6 

Янкавець 

О.О., 

Княгиниць

ка О.Д., 

Ільченко 

Г.В. 

івент з вчителями хімії на тему «Сучасний урок хімії в умовах 

сьогодення». 

Янкавець 

О.О., 

Княгиниць

ка О.Д., 

Ільченко 

Г.В. 

 

 


